
Achat, vente, recherche de livres anciens et modernes, rares ou épuisés

HEURES D’OUVERTURE :
du lundi au vendredi de 12 h à 18 h

samedi de 14 h à 18 h
Les ouvrages commandés par téléphone seront réservés pendant 48 heures. Passé ce délai, ils seront remis en vente.
Les titres listés ici peuvent également être commandés par e-mail :  

                                     cheminphilo@wanadoo.fr
Nos clients sont priés de confirmer par écrit ou par e-mail toute commande donnant lieu à expédition. Dans ce cas,
les livres seront envoyés en recommandé, les frais de port étant à la charge de l’acheteur. Tout autre mode
d’expédition doit être indiqué lors de la commande.
Le règlement peut être effectué par carte de crédit VISA ou EUROCARD/MASTERCARD, par chèque bancaire ou
postal (libellé à l’ordre de : LE CHEMIN DES PHILOSOPHES) ou, le cas échéant, par mandat postal
international. L’expédition des colis s’effectue dans les trois jours suivant la confirmation de la commande.
Vous pouvez également visiter notre site internet  :

                   www.chemin-des-philosophes.com
Vous y  trouverez une grande  variété de titres qui ne figurent pas sur la présente liste.
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1. AFRIQUE - BALANDIER, Georges, Sociologie actuelle de l'Afrique Noire. Dynamique sociale en Afrique
Centrale . 2ème  éd. mise à jour et augmentée. P.U.F. («Bibliothèque de Sociologie Contemporaine»), Paris,
1963, fort vol. in-8, br., XII - 532 p. Ex. non coupé                          180,00 €

2. AFRIQUE - GABUS, Jean, Art nègre. Recherche de ses fonctions et dimensions. La Baconnière, Neuchâtel,
1967, in-8, rel. éd., jaq., nombr. fig., planches, E.O. Bon ex.                                                         90,00 €

3. AFRIQUE - GRIAULE, M., Jeux Dogons. Institut d'Ethnologie («Travaux et Mémoires de l'Institut
d'Ethnologie, XXXII»), Paris, 1938, gr. in-8, rel. éd., 132 fig. I.T. et  XII planches [VIII - 291 - XII p.]  E.O.
Bon  ex.                                                         250,00 €

4. AFRIQUE - JAULIN, Robert, La Mort sara. L'ordre de la vie et la pensée de la mort au Tchad. Avec 27
illustr. H.T. et 25 dessins I.T. Plon («Terre Humaine»), Paris, 1967, in-8, br., jaq. E.O.             100,00 €

5. AFRIQUE - PALAU MARTI, Montserrat, Nom, famille et lignage chez les Sabe (République du Bénin).
Maisonneuve et Larose, Paris, 1992, in-8, br., couv. illustr., 367 p. E.O. Envoi de l'Auteur. Bel ex.    120,00 €

6. AFRIQUE - ZAHAN, Dominique , Sociétés d'initiation Bambara. Le N'Domo. Le Korè.  Mouton & C°.,
Paris et La Haye, 1960, gr. in-8, br., qqs. pass. soul. et annot. au crayon, 438 p., nombr. Fig. I.T., planches,
carte dépl.               130,00 €

7. AGASINSKI, S., J. DERRIDA, S. KOFMAN, Ph. LACOU-LABARTHE, J.-L. NANCY, B. PAUTRAT,
Mimesis des articulations. Aubier-Flammarion («La Philosophie en effet»), Paris, 1965, in-8, br., 364 p.
Envoi des Auteurs (carte de visite)                         160,00 €

8. AGRIPPA, Henri Corneille , La Magie cérémonielle. Trad., prés. et annotée par Jean Servier. Berg
International, Paris, 1982, in-8, br., fig. I.T. et H.T., 254 p.                               70,00 €

9. ALAIN - Le Roi Pot. Chronique de l'autre règne. N.R.F., Paris, 1959, in-12, br. E.O. Bon ex. num. sur alfa  80,00 €
10. ALAIN - Entretiens au Bord de la Mer (Recherche de l'Entendement). N.R.F., Paris, 1931, in-12, br. E.O.

Ex. num. sur vergé d'Arches en bonne partie non coupé.             100,00 €
11. [ALCUIN] - SERRALDA, Vincent, La Philosophie de la personne chez Alcuin . N.E.L., Paris, 1978, fort

vol. gr. in-8, br., 549 p. E.O. Envoi de l'Auteur. Bon ex.             160,00 €
12. ALQUIE, Ferdinand, Le Désir d'éternité. P.U.F., Paris, 1943, in-12, br. E.O.               75,00 €
13. AMERIQUES - ELORZA Y RADA, (don Francisco), A Narrative of the Conquest of the Province of the

Ytzas. Historia de la conquista de la provincia de el Ytza. Engl. Transl. by Ph. A. Means. Spanish Text in fac
simile. Ed. Genet, Paris, 1930, 2 vol. in-8, br. Bon ex. non coupé                                 90,00 €

14. AMERIQUES - GRANJON, Marie-Christine , L'Amérique de la contestation. Les années 60 aux Etats-
Unis.  Presses de la Fondation Nationale des Sciences Politiques, Paris, 1985, fort vol. in-8, br., 655 p. E.O.
Envoi de l'Auteur. Bel ex.             160,00 €

15. AMERIQUES - HARTT, Ch. Fr. [1840-1878], Os Mitos Amazonicas da Tartaruga. Amazonian Tortoise
Myths. Traduçao e notas de Luis da Camara Cascudo. Arquivo Publico Estadual, Recife, 1952, in-8, br., II-69 p.
Bon ex.                          75,00 €

16. AMERIQUES - SOUSTELLE, Jacques, La Pensée cosmologique des anciens Mexicains. (Représentation
du monde et de l’espace). Hermann & Cie., Paris, 1940, in-8, br., fig. I.T. et H.T. E.O. Bon ex.            90,00 €

17. ANARCHIE - SERGENT, Alain et Claude HARMEL, Histoire de l'anarchie . Le Portulan, Paris, 1949,
fort vol. in-8, br., 449 p., jaquette illustr. E.O. Bon ex. non coupé                                            160,00 €

18. ANTIPHON - Discours suivi des Fragments d'Antiphon le Sophiste. Texte établi et traduit par Louis Gernet.
Les Belles Lettres, Paris, 1923, in-8, br. E.O. de cette trad. Un des 200 ex. num sur pur fil. Très bel ex. non
coupé                          200,00 €

19. APOLLINAIRE, Guillaume , Ombre de mon amour. Avec de nombreux documents et dessins inédits et un
portrait d'Apollinaire par PICASSO. Cailler, Vésenaz, 1947, 2ème  tirage, pet. in-8, br. Bel ex.             100,00 €

20. ARDREY, Robert, Le Territoire. Enquête personnelle sur les origines animales de la propriété et des
nations. Illustrations de Berdine Ardrey. Trad. de l'américain par M.-A. Revellat. Stock, Paris, 1967, in-8,
belle rel., couv. cons. Bon ex.             130,00 €

21. ARDREY, Robert, Les Enfants de Caïn  (= African Genesis). Illustrations de Berdine Ardrey. Trad. de
l'anglais par Ph.-V. Huguet. Stock, Paris, 1963, in-8, bell couv. cons., rel. Bon ex. S.P.             140,00 €

22. ARDREY, Robert, La Loi naturelle. Une enquête personnelle pour un vrai contrat social.  Illustrations de
Berdine Ardey. Trad. de l'américain par Claude Elsen. Stock, Paris, 1971, in-8, belle rel., nombr. ill., 447 p.
E.O de cette trad.             120,00 €

23. ARISTOTE - Le Plaisir (Eth. Nic. VII 11-14, X 1-5). Introduction, traduction et notes par A.J.
FESTUGIERE. Vrin, Paris, 1936, in-8, br.             100,00 €

24. ARISTOTE - Physique. T.I : Livres I-IV. T. II : Livres V-VIII. Texte établi et traduit par Henri Carteron. Les
Belles Lettres, Paris, 1926-1931, 2 vol. in-8, br. Un des 200 ex. num. sur pur fil. Très bel ex. non coupé    250,00 €
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25. [ARISTOTE] - BADAREU, Dan, L'Individuel chez Aristote. Boivin & Cie., Paris, s.d., pet. in-8, br. Bon ex.
non coupé             100,00 €

26. [ARISTOTE] - MOREAU, Joseph, L'Espace et le Temps selon Aristote.  Antenore, Padova, 1965, in-8, br.
E.O. Bel ex. non coupé à l'état de neuf. [… La définition aristotélicienne du lieu .. Infini et univers .. L'instant
fugitif et le temps mesurable - La perception du changement et la représentation du temps … Le temps et
l'âme …] [M.]                                              160,00 €

27. [AVICENNE] - GOICHON, A.-M., Le Récit de Hayy Ibn Yaqzan commenté par des textes d'Avicenne.
Avant-propos, traduction, explications et notes. .D.D.B., Paris, 1959, gr. in-8, br. E.O. Bon ex. non coupé     360,00 €

28. AXELOS, Kostas , Métamorphoses. Clôture-Ouverture. Minuit, Paris, 1991, in-8, br. E.O. Envoi de l'Auteur.
Bon ex.             100,00 €

29. BACHELARD, Gaston,  Droit de rêver.  P.U.F., Paris, 1970, in-12, br., couv. ill. E.O. Bon ex.          80,00 €
30. BACHELARD, Gaston, Le nouvel esprit scientifique. Alcan, Paris, 1934, in-12, br. Ex. non coupé  100,00 €
31. [BACON] - CARTON, Raoul, L'Expérience mystique de l'illumination intérieure chez Roger Bacon.  Vrin

(«Etudes de Philosophie médiévale, III»), Paris, 1924, in-8, br., 376 p. E.O. Bon ex. non coupé          160,00 €
32. [BALZAC] - CURTIUS, Ernst-Robert, Balzac. Trad. de l'allemand par H. Jourdan, Grasset, Paris, 1933,

in-8, excellent papier, couv. illustrée d'un portrait de Nadar, 435 p. Bon ex.               80,00 €
33. BARON, Roger, Science et Sagesse chez Hugues de Saint-Victor. Thèse pour le Doctorat ès-Lettres prés. à

l'Université de Paris. Lethielleux, Paris, 1957, in-8, br. E.O. Envoi de l'Auteur à H.-I. Marrou. Bel ex.   160,00 €
34. BARTHES, Roland, Sade, Fourier, Loyola . Seuil, Paris, 1971, in-8, br. E.O. Bon ex.             100,00 €
35. [BARTHES] - ROBBE-GRILLET, Alain, Pourquoi j'aime Barthes. Bourgois, Paris, 1978, pet. in-8, br.

E.O. Bel ex.               60,00 €
36. BARUZI, Jean, L'Intelligence mystique. Textes choisis et présentés par Jean-Louis VIEILLARD-BARON.

Berg International, Paris, 1985, in-8, br., couv. illustr. Bel ex.                    100,00 €
37. BASTIDE, Roger (Ed.), Sens et usages du terme»structure» dans les sciences humaines et sociales. 2ème

éd. Mouton, La Haye / Paris, 1972, in-8, br., tache d'encre marginale. [Textes de E. BENVENISTE, Cl.
LEVI-STRAUSS, P. FRANCASTEL, H. LEFEBVRE et al.]                            75,00 €

38. BATAILLE, Georges, Ma Mère. Roman inédit. Pauvert, Paris, 1966, in-12, br. E.O. Bon ex.            100,00 €
39. BATIFFOL, Pierre , Cathedra Petri. Etudes d'Histoire ancienne de l'Eglise. Cerf («Unam Sanctam», 4),

Paris, 1938, in-8, br., VII - 336 p., excellent papier. E.O. Bon ex.             100,00 €
40. BATTRO, Antonio M., Dictionnaire d'épistémologie génétique. Préface de Jean PIAGET. P.U.F., Paris,

1966, in-8, br.               70,00 €
41. BAUDELAIRE, Charles, Les Fleurs du mal. Les Epaves. Notice, notes et éclaircissements de Jacques

CREPET. Conard, Paris, 1922, in-8, rel., front., XLI - 520 p. Bon ex.              140,00 €
42. BAUDELAIRE, Charles, Juvenilia. Oeuvres posthumes. Reliquiae. T.I–III (complet). Notes et éclaircissements

de Jacques CREPET et Claude PICHOIS. Conard, 1939-1952, 3 forts vol. in-8, br. Tirage limité (un des 80 ex.
num. sur Japon, pour les vol. II et III). Très bel ex. non coupé [« Œuvres complètes » de Ch. B.]               460,00 €

43. BENVENISTE, Emile , Problèmes de linguistique générale . T. I et II. N.R.F. («Bibliothèque des sciences
humaines»), Paris, 1969-1976, 2 vol. in-8, br. Bon ex.                                                                           160,00 €

44. BERDIAEFF, Nicolas , L'Esprit de Dostoïevski. Trad. du russe par Lucienne Julien Cain. Editions Saint-
Michel, Paris, 1929, in-12, br. E.O. de cette trad.               75,00 €

45. BERDIAEFF, Nicolas , Un nouveau Moyen Age. Réflexions sur les destinées de la Russie et de l'Europe.
Trad. du russe par A.-M. F. Plon («Le Roseau d'or»), Paris, 1927, pet. in-8, rel. ép., couv. cons., coiff lég.
frottée, sinon très bel ex. num. sur alfa               80,00 €

46. [BERDIAEFF] - DAVY, M.-M., Nicolas Berdiaeff, l'homme du huitième jour. Flammarion («Homo
Sapiens»), Paris, 1964, in-8, br., couv. ill. E.O. Bon ex. S.P. Envoi de l'Auteur                            80,00 €

47. BERGSON, Henri, Le Rire. Essai sur la signification du comique. Alcan, Paris, 1900, in-12, rel. pleine toile.
Bon ex.             200,00 €

48. BENOIST, Luc, Art du Monde. La spiritualité du métier. 17 reproductions. N.R.F., Paris, 1941, in-8, br.  80,00 €
49. [BLOK] - BONNEAU, Sophie , L'Univers poétique d'Alexandre Blok. Institut d'Etudes Slaves, Paris, 1946,

fort vol. gr. in-8, br., 519 p. E.O. Envoi de l'Auteur. Bon ex. non coupé             160,00 €
50. BLONDEL, Maurice , Histoire et Dogme. Les lacunes philosophiques de l'exégèse moderne. La Chapelle-

Montligeon, 1904, in-8, br.               80,00 €
51. BONNEFOY, Yves, Leçon  inaugurale faite le Vendredi 4 décembre 1981 au Collège de France. Collège de

France, Paris, 1982, in-8, br. E.O. Bel ex. non coupé                       60,00 €
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52. BORGES, Jorge , Discussion. Trad. de l'espagnol par Claire Staub. N.R.F. («La Croix du Sud»), Paris, 1966,
in-12, br.[… L'avant-dernière version de la réalité … Une défense de la Cabale … La postulation de la réalité
… La course perpétuelle d'Achille et de la tortue …] E.O. de cette trad. Bel ex.               70,00 €

53. BORN, Max , La Responsabilité du savant dans le monde moderne. Trad. de l'allemand par L. Jospin. Payot,
Paris, 1967, in-8, br., couv. illustr., papier jauni. I-ère  éd. de cette trad.               60,00 €

54. BOUDDHISME - ERACLE, Jean, Aux sources du bouddhisme Mahayana : trois soutras et un traité sur la
terre pure. Introduction et traduction. Aquarius, Genêve, 1984, pet. in-8, br., couv. illustr., 345 p. E.O. Bel
ex.                                                                                                                                                               70,00 €

55. BOUDDHISME - LA VALLEE POUSSIN, Louis de, Bodhicaryavatara. Introduction à la pratique des
futurs Bouddhas. Poème de CANTIDEVA traduit du sanscrit et annoté. Bloud et Cie., Paris, 1907, in-8, rel.
ép. Bon ex.                                 200,00 €

56. BOUDDHISME - LA VALLEE-POUSSIN, Louis de , La Morale bouddhique.  Avec une préface d'Emile
SENART. Nouvelle Librairie Nationale («Bibliothèque Française de Philosophie»), Paris, 1927, pet. in-8, br.
E.O. Tiré à deux mille deux cents ex. sur alfa Navarre                                160,00 €

57. BOUDDHISME - LAMAIRESSE, E., L'Inde après le Bouddha. G. Carré («Bibliothèque des Religions
Comparées»), Paris, 1892, in-12, br., dos défr., 464 p.               70,00 €

58. BOUDDHISME - LAMAIRESSE, E., La Vie du Bouddha suivie  du Bouddhisme dans l'Indo-Chine.  G.
Carré («Bibliothèque des Religions Comparées»), Paris, 1892, in-12, br., couv. rép.,  288 p. E.O.         80,00 €

59. BOUDDHISME - LIN LI-KOUANG, Introduction du Compendium de la loi (Dharma - Samuccaya).
L'Aide-mémoire de la vraie loi (Saddharma-Smrtyupasthan-Sutra). Recherches sur un sutra développé du
Petit Véhicule. Introduction de P. DEMIEVILLE. Maisonneuve, Paris, 1949, gr. in-8, br., XV - 384 p. 160,00 €

60. BOUDDHISME - LUBAC, Henri de , Aspects du bouddhisme, t. 1 et 2 [= Amida] (complet)  Seuil, Paris,
1951 (t. 1) - 1955 (t. 2), 2 vol., br., l’un in-12 (t. 1), l'autre in-8 (t. 2), 201 - 359 p. E.O.             160,00 €

61. BOUDDHISME - MILLOUE, L. de , Le Bouddhisme dans le monde. Origine, dogmes, histoire. Avec une
préface de Paul REGNAUD. Leroux, 1893, pet. in-8, br. Bon ex. E.O.                    75,00 €

62. BOUDDHISME - ROBERT, Jean-Noël, Les Doctrines de l'Ecole Japonaise Tendai au début du XI-e
siècle. Gishin et le Hokke-shu gi shu. Maisonneuve et Larose («Bibliothèque de l'Institut des Hautes Etudes
Japonaises»), Paris, 1990, gr. in-8, br., XIV - 455 p. E.O. Bon ex.             160,00 €

63. BOUDDHISME - SHIBATA, Masumi, Passe sans porte (Wou-men-kouan). Traduit et annoté par M.S. 2ème

édition revue et corrigée. Ed. Traditionnelles, Paris, 1968, in-8, br. Bel ex.                  70,00 €
64. BOUDDHISME - SINNETT, A.P., Le Bouddhisme ésotérique. Trad. de l'anglais. 3ème  éd. Adyar, Paris,

1923, in-12, br., 316 p. Bon ex. non coupé               60,00 €
65. BOUDDHISME -TAJIMA, R., Etude sur le Mahavairocana-sutra. (Dainichikyo). Avec la traduction

commentée du premier chapitre. Maisonneuve, Paris, 1936, gr. in-8, br., qqs. marques au stylo, sinon bon ex.
E.O.                                             100,00 €

66. BOUTANG, Pierre , Ontologie du secret. P.U.F. («Philosophie d'aujourd'hui»), Paris, 1973, in-8, br.,  523 p.
E.O.  Bel ex.                150,00 €

67. BOVELLES, Charles de , La Différence des langues vulgaires et la variété de la langue française. Liber de
differentia vulgarium linguarum et Gallici Sermonis varietate. Prés. et trad. commentée par Colette
DUMONT-DEMAIZIERE. Musée de Picardie/Voisin («Collection de la Société de Linguistique Picarde», t.
XIV), Amiens/Paris, 1972, gr. in-8, br. Bon ex. non coupé             200,00 €

68. [BRAUNER] - JOUFFROY, Alain, Brauner. Avec douze reproductions. Fall («Le Musée de Poche»),
Paris, 1959, pet. in-8, br., couv. illustr. E.O.             100,00 €

69. BRISSET - FOUCAULT - La Grammaire logique suivie de La Science de Dieu précédé de 7 propos sur le
7e ange de M. FOUCAULT. Tchou, Paris, 1970, in-8, br., XIX - 337 p. [Edition originale du texte de
Michel FOUCAULT ]             140,00 €

70. BRUAIRE, Claude , La Raison politique.  Fayard, Paris, 1974, in-8, br. E.O. Bel ex.             100,00 €
71. BRUAIRE, Claude , Philosophie du corps.  Seuil, Paris, 1968, in-8, br., 269 p., dos et couv. lég. saliss,

intérieur impeccable. E.O.               80,00 €
72. BRUN, Jean, Les Vagabonds de l'Occident. L'expérience du voyage et la prison du Moi. Desclée, Paris,

1970, in-8, br., couv. illustr.  E.O.               90,00 €
73. BRUNSCHVICG, Léon, Les Etapes de la philosophie mathématique. 3ème  édition. P.U.F., Paris, 1947, in-8,

br., 592 p. Ex. non coupé             130,00 €
74. BRUNSCHVICG, Léon, Descartes et Pascal lecteurs de Montaigne. Brentano's, New York et Paris, 1944,

in-8, br. Bel ex.             100,00 €
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75. [BRUNSCHVICG] - DESCHOUX, Marcel, La Philosophie de Léon Brunschvicg. Préface de Jean
Hyppolite. P.U.F., Paris, 1949, in-8, br. E.O.            70,00 €

76. BUBER, Martin, Je et Tu. Trad. de l’allemand par G. BIANQUIS. Av.-propos de Gabriel MARCEL.
Préface de Gaston BACHELARD. Aubier (« Philosophie de l’Esprit »), Paris, 1981, in-8, br. Bon ex. 70,00 €

77. [BULTMANN] - Comprendre Bultmann - un dossier. [Articles signés par Karl BARTH, O. CULMANN, L.
MALEVEZ …]. Paris, 1970, in-8, br. E.O. Bon ex.               70,00 €

78. [BULTMANN et HEIDEGGER] - MALET, André, Mythos et Logos. Thèse pour le Doctorat ès lettres
présentée à la Faculté des Lettres et Sciences Humaines de l'Université de Paris. Université de Paris, 1962, gr.
in-8, br., XII - 403 p.                              160,00 €

79. BURLOUD, A., Le Caractère. P.U.F., Paris, 1948, in-12, br. Ex. en partie non coupé               50,00 €
80. BUYTENDIJK, F.J.J., Attitudes et Mouvements. Etude fonctionnelle du mouvement humain. Préface

d'Eugène MINKOWSKI. Trad. du néerlandais par L. Van Haecht. D.D.B («Textes et Etudes
Anthropologiques»), Bruges, 1957, in-8, br., 494 p. Bon ex.             160,00 €

81. CAHIERS DE L'UNIVERSITE SAINT JEAN DE JERUSALEM , N° 8 : Le Désert et la queste. Berg
International, Paris, 1982, in-8, br. [Textes de Gilbert DURAND, A. ABECASSIS, M.-M. DAVY, P.-G.
SANSONETTI, Chr. JAMBET, P. DEGHAYE, J.-J. WUNENBURGER, J. BRUN et J.-L. VIEILLARD-
BARON]               70,00 €

82. CAHIERS DE L'UNIVERSITE SAINT JEAN DE JERUSALEM , N° 11 : La Contemplation comme
action nécessaire. Berg International, Paris, 1985, in-8, br. [Textes de Pierre EMMANUEL, J. BRUN, A.
ABECASSIS, Al. KLIMOV, P. LORY, Clémence RAMNOUX, J.-L. VIEILLARD-BARON et C.
ANDRONIKOF]               70,00 €

83. CAILLOIS, Roger, L'Homme et le Sacré. Leroux («Mythes et Religions»), Paris, 1939, in-12, br. E.O.  140,00 €
84. CAILLOIS, Roger, Instincts et Société. Essais de sociologie contemporaine. Gonthier, Genève, 1964, in-12,

br., couv. lég. jaunie, sinon bel ex. [Textes écrits entre 1930 et 1950, réunis pour la première fois]            80,00 €
85. CAILLOIS, Roger, Le Mimétisme animal. Hachette, Paris, 1963, pet. in-4, cart. éd., couv. ill., nombr. illustr.

I.T. et H.T.  E.O.                    250,00 €
86. CALLIMAQUE -Hymnes. Epigrammes. Les Origines. Hécaté. Iambes. Poème lyrique. Texte établi et

traduit par Emile Cahen. Les Belles Lettres, Paris, 1922, in-8, br. E.O. de cette trad. Bel ex. sur pur fil, non
coupé                                                                                                                                       120,00 €

87. CALVIN, Jean, Traité des reliques. Nord-Sud, Paris, 1947, in-8, br. Tiré à  975 ex. num. sur vélin du
Marais. Bon ex.             100,00 €

88. [CAMUS et SARTRE] - WERNER, Eric, De la violence au totalitarisme. Essai sur la pensée de Camus et
de Sartre.  Calmann-Lévy, Paris, 1972, in-8, rel. E.O. Bel ex.              100,00 €

89. CANGUILHEM, Georges, Etudes d'histoire et de philosophie des sciences. Vrin, Paris, 1968, in-8, br., 394
p. 1ère  éd. de ce recueil. Bon ex.             100,00 €

90. CARLYLE, Thomas , Sartor Resartus. Vie et opinions de Herr Teufelsdroeckh. Trad. de l'anglais par
Edmond Barthélémy. Edition définitive. Mercure de France, Paris, 1904, in-12, rel. ép.             140,00 €

91. CARNAP, Rudolf, Les Fondements philosophiques de la physique. Trad. de J.-M. Luccioni et A. Soulez.
Colin, Paris, 1973, in-8, br., couv. illustr. E.O. de cette trad. Bel ex.              140,00 €

92. CARRO, P.V., El Maestro Fr. Pedro de Soto y las contoversias politico-teologicas en el siglo XV. T. I
(seul). Convento de san Esteban («Biblioteca de Teologos Espanoles», 1), Salamanca, 1931, fort vol. gr. in-8,
br., excellent papier. E.O. Ex. non coupé                                            200,00 €

93. CARTON, Paul, Dr., La Vie sage. Commentaires sur les Vers d'or des Pythagoriciens. 3ème  éd. Maloine,
Paris, 1927, in-12, br. Ex. non coupé               60,00 €

94. CHATELET, François, La Naissance de l’histoire. La formation de la pensée historique en Grèce. Minuit,
Paris, 1962, fort vol. in-8, br., qqs. marques et annot. marg. au stylo, sinon bon ex. E.O.                            120,00 €

95. CHINE - Aspects de la Chine. Langue, histoire, religions, philosophie, littérature, arts. T. II (seul) : Quatrième et
cinquième partie. La Littérature et les Arts. Textes de M. et O. Kaltenmark, Y. Hervouet, O. Ruhlmann, P.
Démieville, Ph. Stern, M. Paul-David, V. Elisséeff, M. R. Guignard et al. P.U.F. («Publications du Musée
Guimet»), Paris, 1959, pet. in-8, br., jaq., cartes et planches. E.O. Bel ex. S.P. non coupé                             90,00 €

96. CHINE - CHIH, André , "L'Occident «chrétien»  vu par les Chinois vers la fin du XIXe siècle (1870-1900)."
P.U.F. («Publications de la Faculté des Lettres et Sciences Humaines de Paris», série : «Textes et
Documents»), Paris, 1962, gr. in-8, br., pet. maq. p. de titre, sinon bon ex.                            85,00 €

97. CHINE - LALOY, Louis , Contes magiques d'après l'ancien texte chinois de Pou Soung-Lin. Dessins de
Paul Zenker. Piazza, Paris, 1925, pet. in-8, br. Bon ex. en partie non coupé               70,00 €
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98. CHINE - LI-YU, Jeou-P'ou-T'ouan ou la chair comme tapis de prière. Roman publié vers 1640 (…) et
traduit en français pour la première fois par Pierre KLOSSOWSKI, préface par René ETIEMBLE. Pauvert,
Paris, 1968, in-8, br., IX - 317 p. Bon ex             160,00 €

99. CHINE - MATIGNON, J.-J.,  La Chine hermétique. Superstitions, crime et misère. (Souvenirs de biologie
sociale). Nlle éd. ornée de 42 planches H.T. Geuthner, Paris, 1936, pet. in-4, br. Bel ex.              175,00 €

100. CHINE - PEDRETTI, R.-M., Tao, mystique de la volonté. Povolosky, Paris, 1933, in-8, br., pet. in-8, br.  70,00 €
101. CHINE - WATSON, Burton (Transl.),  Records of the Grand Historian of China. Translation from the

Shih chi of SSU-MA CH'IEN. Vol. I : Early Years of the Han Dynasty 209 to 141 B.C. Vol. II : The Age of
the Emperor Wu 140 to circa 100 B.C. Columbia University Press, New York & London, 1961, 2 vol. in-8,
rel. éd. jaq., XI - 563 - VIII - 543 p. E.O. Bel ex.             200,00 €

102. CHKLOVSKI, Victor, Le Voyage de Marco Polo . Trad. du russe par Marc Slonim. Avec une carte et 12
gravures. Payot, Paris, 1948, in-8, br.               70,00 €

103. [CICERON] - RUCH, Michel, Le Préambule dans les oeuvres philosophiques de Cicéron. Essai sur la
genèse et l'art du dialogue. Les Belles Lettres/Ophrys («Publications de la Faculté des Lettres de
l'Université de Strasbourg», 136), in-8, br., 459 p. E.O. Bon ex.             160,00 €

104. CIESZKOWSKI, August  von, Prolégomènes à l'historiosophie .  Trad. de l'allemand par M. Jacob.
Champ Libre, Paris, 1973, in-8, br., 1ère  de cette trad. Bon ex.                                                   60,00 €

105. CLEMENT D'ALEXANDRIE  - Le Protreptique. Introd. et trad. par Cl. Mondésert. Cerf/Paris et Ed. de
l'Abeille/Lyon, s.d. [1941], pet. in-8, br.               60,00 €

106. [COLERIDGE] - DESCAMPS, Paul, La Formation de la pensée de Coleridge (1772 - 1804). Didier
(«Etudes Anglaises, 15»), Paris, 1964, fort vol. gr. in-8, br., 602 p. E.O. Bel ex. non coupé Envoi de
l'Auteur                    200,00 €

107. [COLLINGWOOD] - SHALOM, Albert, R.G. Collingwood philosophe et historien. P.U.F., Paris, 1967,
fort vol. in-8, br., 523 p. Bel ex. S.P.             230,00 €

108. [COMTE] - ARNAUD, Pierre, Le "Nouveau Dieu". Préliminaires à la politique positive. Vrin, Paris,
1973, fort vol. in-8, br., 582 p. E.O. Bon ex.             160,00 €

109. CONDILLAC - Lettres inédites à Gabriel CRAMER. Texte établi, présenté et annoté par Georges LE
ROY. P.U.F., Paris, 1953, in-12, br., 117 p.               55,00 €

110. CONDILLAC - Essai sur l’origine des connaissances humaines. Texte établi et annoté par Ch. Porset.
Précédé de l’Archéologie du frivole par Jacques DERRIDA. Galilée (coll. « Palimpseste »), Paris, 1973,
in-8, br., couv. illustrée. E.O. de ce texte de J.D. Bel ex.               160,00 €

111. CONGAR, Y.M.-J., Sainte Eglise. Etudes et approches ecclésiologiques. Cerf («Unam Sanctam», 41),
Paris, 1963, fort vol. in-8, br., 718 p. E.O. Bel ex. en bonne partie non coupé             100,00 €

112. CONGAR, Y.M.-J., La Tradition et les traditions. T. I :  Essai historique. T. II : Essai théologique
[complet]. Fayard, Paris, 1963, 2 vol. in-8, br., 316 p. + 365 p. Bon ex.             160,00 €

113. CONZELMANN, Hans , Théologie du Nouveau Testament. Traduit en français E. de Peyer,
Centurion/Paris, Lobor et Fides, Genève, 1969, fort vol. gr. in-8, rel éd., jaq. Bon ex.             160,00 €

114. CORBIN, Henry, Hamann philosophe du luthéranisme. Introduction de Jean BRUN. Berg International,
Paris, 1985, in-8, br. E.O. Bel ex.                         100,00 €

115. CORBIN, Henry, Terre céleste et corps de résurrection. De l'Iran Mazdéen à l'Iran Shiite . Corréa («La
Barque du Soleil»), Paris, 1960, in-8, br., jaq. E.O. Envoi de l'Auteur. Bel ex. non coupé             300,00 €

116. CORBIN, Henry, L'Imagination créatrice dans le soufisme d'Ibn Arabi. 2ème  édition [revue et augmentée].
Flammarion («Idées et Recherches»), Paris, 1976 [=1977], in-8, br., 328 p., front., planches. Bel ex. Envoi
de l'Auteur.             300,00 €

117. CORBIN, Henry, Physiologie de l'homme de lumière dans le soufisme iranien. Dans Ombre et Lumière,
recueil de textes de l'Académie Septentrionale.  Desclée de Brouwer, Bruges, 1961, gr. in-8, rel.. éd. Bon
ex.  [Les autres textes sont signés par J. Delhomme, J.-L. Destouches, M. Guiomar etc. Edition originale du
texte de Henry Corbin]             200,00 €

118. CORDEMOY, Gerauld de , Œuvres philosophiques. Avec une étude bio-biographique. Edition critique
présentée par Pierre CLAIR et François GIBRAL. P.U.F. («Le Mouvement des Idées au  XVIIe siècle»),
Paris, 1968, in-8, br., portrait en front., 384 p. Bel ex.             260,00 €

119. CORVEZ, Maurice , L'Etre et la conscience morale. Nauwelaerts Louvain/Paris, 1968, fort vol. in-8, br.,
395 p. E.O. Bel ex. [Textes sur l'ontologie de Sartre, Heidegger et saint Thomas  d'Aquin]             120,00 €

120. [COURNOT] - MENTRE, François , Cournot et la renaissance du probabilisme au XIXe siècle. Rivière,
Paris, 1908, fort vol. in-8, rel. éd., portrait en front., fac-similé, VIII - 651 p. Bon ex.             200,00 €
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121. COURTES, Francis, La Raison et la vie. Idéal scientifique et idéologie en Allemagne de la Réforme
jusqu'à Kant. Vrin, Paris, 1972, in-8, br. E.O. Bon ex.              110,00 €

122. CUILLANDRE, Joseph, La Droite et la Gauche dans les poèmes homériques en concordance avec la
doctrine pythagoricienne et avec la tradition celte . Thèse pour le Doctorat présentée à l'Université de Paris.
Les Imprimeurs Réunis, Rennes, 1943, fort vol. in-8, br., XVI - 503 p.  E.O. Bon ex.                300,00 €

123. CUILLANDRE, Joseph, La Répartition des aires dans la rose des vents bretonne et l'ancienne conception
du monde habité en longitude. Thèse complémentaire pour le Doctorat présentée à l'Université de Paris,
Oberthur, Rennes, 1943, gr. in-8, br., 64 p., fig. I.T. E.O. Bon ex. non coupé                                     130,00 €

124. DAGOGNET, F., Philosophie biologique. P.U.F., Paris, 1955, in-12, br. E.O. Bon ex. non coupé     65,00 €
125. DAGOGNET, F., Réflexions sur la mesure. Encre Marine, La Versanne, 1993, pet. in-8, br. E.O. Bel ex.

non coupé à l’état de neuf                   80,00 €
126. [DANTE] - BATARD, Yvonne , Dante, Minerve et Apollon. Les images de la «Divine Comédie». Les

Belles Lettres («Les Classiques de l'Humanisme»), Paris, 1952, fort vol. in-8, br., 521 p. E.O. Envoi de
l'Auteur. Bon ex. non coupé             100,00 €

127. [DANTE] - MEAUTIS, Georges, Dante. L'Antepurgatoire. Essai d'une interprétation. A. Michel, Paris,
1963, in-8, br., 7 planches. E.O. Bon ex. non coupé               70,00 €

128. [DANTE] - RENAUDET, Augustin, Dante humaniste .  Les Belles Lettres («Les Classiques de
l'Humanisme»), Paris, 1952, fort vol. in-8, br., inf. mq. au dos, 576 p.  E.O.             100,00 €

129. DARWIN, Charles, L'Origine des espèces au moyen de la sélection naturelle ou la lutte pour l'existence
dans la nature. Traduit sur l'édition anglaise définitive par E. Barbier. Reinwald, Paris, 1882,  fort vol. in-8,
rel. éd. lég. abîmée, intérieur impeccable, XXI + 604 p.  I-ère trad. complète de ce texte              140,00 €

130. [DARWIN] - BÜCHNER, L., Conférences sur la théorie darwinienne de la transmutation des espèces et
de l'apparition du monde organique […].Trad. de l'allemand d'après la seconde éd. avec l'approbation de
l'Auteur par Auguste Jacquot. Thomas / Leipzig et Reinwald / Paris, 1869, in-8, rel., rel. ép., rousseurs
éparses.               100,00 €

131. DELEUZE, Gilles et Felix GUATTARI, Politique et Psychanalyse. Bibliothèque des Mots Perdus, s.l.,
1977, in-8, br. E.O.             100,00 €

132. DEMAN, Th. , Socrate et Jésus. L'Artisan du Livre, Paris, 1944, pet. in-8, br., excellent papier. Bon ex.
              80,00 €

133. [DEMOSTHENE] - LUCCIONI, Jean, Démosthène et le panhellénisme. P.U.F (« Publications de la Faculté
des Lettres et Sciences Humaines d’Alger, XL »), Paris, 1961, in-8, br., couv. illustr. E.O. Bon ex.            75,00 €

134. DERRIDA, Jacques, Eperons/Spurs/Sporen [Les styles de Nietzsche]. Précédé de Stefano AGOSTI, Coup
sur coup. Introduction à Eperons. Avec des dessins de François Loubrieu. Cobro et Fiore Editori, Venise,
1976, in-4, br. [Textes en français, italien, anglais et allemand]. E.O. Bel ex.             200,00 €

135. DERRIDA, Jacques, Glas. Galilée. Paris, 1974, pet. in-4, br. E.O. Bon ex. S.P.             260,00 €
136. [DERRIDA] - SILVERMAN, Hugh J. & Don IHDE (eds.), Hermeneutics and Deconstruction. State

University of New York Press («Selected Studies in Phenomenology and Existential Philosophy, 10»), New
York, 1985, in-8, rel. éd. (Textes de B. Magnus, C.O. Schrag, P.A. Heelan, W. Marx, J. Margolis, J.D.
Caputo …)                           130,00 €

137. DESANTI, J.T., La Philosophie silencieuse ou Critique des philosophies de la science. Seuil («L'Ordre
Philosophique»), Paris, 1975, in-8, br. E.O. Envoi de l'Auteur             100,00 €

138. DESCARTES] - BRUNSCHVICG, Léon, Descartes. Avec 34 planches H.T. Rieder, Paris, 1937, in-8, br.
E.O. Bon ex.               65,00 €

139. [DESCARTES]  - GUEROULT, Martial, Nouvelles réflexions sur la preuve ontologique de Descartes.
Vrin, Paris, 1955, pet. in-8, br. E.O. Bon ex.                   80,00 €

140. [DESCARTES] - LEROY, Maxime , Descartes, le philosophe au masque. Avec un portrait de Descartes
gravé sur bois par J. Beltrand et le fac-similé d'une lettre inédite. Rieder, Paris, 1929, 2 vol. in-8, br., 200 -
191 p. E.O.                         150,00 €

141. DESTOUCHES-FEVRIER, Paulette , La Structure des théories physiques. Préface de Louis de
BROGLIE. P.U.F. («Philosophie de la matière»), Paris, 1951, in-8, br., XI-423 p. E.O. Bel ex.        100,00 €

142. DESTUTT DE TRACY, A.L..Cl. Comte de , Commentaire sur l'Esprit des lois de Montesquieu suivi
d'Observations inédites de CONDORCET sur le vingt-neuvième livre du même ouvrage. Chez J.F. Desoer,
Liège, 1817, in-8, rel., ép., dos orné de filets dorés, XVI -  476 p. Bel ex., bien conservé. Première édition
de la traduction française après celle de Philadelphie, 1811 en langue anglaise             350,00 €



8

143. DILTHEY, Wilhelm, Introduction à l’étude des sciences humaines. (Einleitung in die
Geisteswissenschaften). Essai  sur le fondement qu’on pourrait donner à l’étude de la société et de
l’histoire. Trad. par L. Sauzin. P.U.F., 1942, in-8, br., VII – 525 p. 1ère éd. de cette trad. Bon ex.      160,00 €

144. DILTHEY, Wilhelm, Théorie des conceptions du monde. Essai d'une philosophie de la philosophie .Trad.
par L. Sauzin. P.U.F., Paris, 1946, in-8, br., 329 p. E.O. de cette trad. Bon ex. non coupé             160,00 €

145. [DILTHEY] - SUTER, J.-Fr., Philosophie et Histoire chez Wilhelm Dilthey. Essai sur le problème de
l'historicisme. Verlag für Recht und Gesellschaft («Studia Philosophica», suppl.  8), Bâle, 1960, in-8, br.
E.O. Bon ex.             140,00 €

146. DROIT - PERREAU, E.-H., Le Droit au nom en matière civile (Patronymique, titre, prénom,
pseudonyme, surnom, armoiries). Sirey, Paris, 1910, in-8, rel. ép. , coiffe sup. lég. frottée, pass. soul. au
crayon couleur, 506 p.  E.O.             140,00 €

147. DROIT - TABBAH, Bichara, Du heurt à l'harmonie des droits. Essai doctrinal sur les fondements du
droit suivi d'Exemples tirés des systèmes juridiques du Lévant (Liban - Syrie - Egypte). Préf. de Louis
Josserand. Pedone («Bibliothèque Internationale de Philosophie du Droit»), Paris, 1936, fort vol. in-8, br.,
XI -1050 p. E.O. Ex. non coupé              200,00 €

148. DU BOS, Charles, Le Dialogue avec André Gide. Au Sans Pareil, Paris, 1929, pet. in-8, br., 357 p. E.O.
Bel ex. non coupé             100,00 €

149. DUMERY, Henry, Raison et Religion dans la philosophie de l'action. Seuil, Paris, 1963, fort vol. in-8, br.,
640 p., portrait en front. E.O. Bel ex.             160,00 €

150. DUMEZIL, Georges, Idées romaines. Gallimard, Paris, 1969, in-8, br. E.O. Bon ex. S.P.               160,00 €
151. DUMEZIL, Georges, Jupiter, Mars, Quirinus, IV. Explication de textes indiens et latins. P.U.F.

(«Publications de l'Ecole des Hautes Etudes, Section des Sciences Religieuses, vol. XLII»), Paris, 1948,  gr.
in-8, br. E.O. [Les dieux védiques patrons des trois fonctions - Les trois tribus primitives de Rome]    150,00 €

152. [DUNS SCOT] - GILSON, Etienne , Jean Duns Scot. Introduction à ses positions fondamentales. Vrin,
Paris, 1952, fort vol. gr. in-8, br., 700 p. E.O. Bon ex.             260,00 €

153. DURKHEIM, Emile , De la division du travail social. 6ème éd. Alcan, Paris, 1932, in-8, rel., XLIVI - 416 p.
Bon ex.             130,00 €

154. DURKHEIM, Emile , Les Formes élémentaires de la vie religieuse. Le système totémique en Australie. 5ème

éd. P.U.F., Paris, 1968, fort vol. in-8, br., 647 p. Bon ex.                         160,00 €
155. DURKHEIM, Emile , L'Education morale . Nouvelle édition, Alcan («Travaux de l'Année Sociologique»),

Paris, 1938, in-8, br. Bon ex. non coupé             100,00 €
156. ECONOMIE POLITIQUE - KEYNES, J.M, Théorie générale de l’emploi, de l’intérêt, et de la monnaie.

Trad. de l’anglais par J. de Largentaye. Payot, Paris, 1959, in-8, 407 p. E.O. de cette trad. Bon ex. en partie
non coupé               100,00 €

157. ECONOMIE POLITQUE - [KEYNES] - LAMBERT, P., L’Oeuvre de John Maynard Keynes. Exposé -
Analyse critique - Prolongements. T. I (seul paru) : Vues d’ensemble. Analyse de l’œuvre antérieure à la
« Théorie générale ». Université de Liège / Nijhoff, Liège / La Haye, 1963, in-8, br., 343 p. E.O. Bon ex.  75,00 €

158. ECONOMIE POLITIQUE - MALTHUS - Principes d'économie politique considérés sous le rapport de
leur application pratique. Calmann-Lévy, Paris, 1969, in-8, br., 366 p. Bon ex. S.P.               80,00 €

159. ECONOMIE POLITIQUE - PIROU, Gaëtan, L'Utilité marginale de C. Menger à J.-B. Clark. 3ème  éd.
Domat-Monchrestien, Paris, 1945, in-8, br., 325 p. Bon ex.             100,00 €

160. ECONOMIE POLITIQUE - RUEFF, Jacques, Œuvres complètes, t. II, vol. I : Théorie monétaire. Plon,
Paris, 1979, fort vol. in-8, br., nombr. fig. I.T., 464 p. Bon ex.             160,00 €

161. ECONOMIE POLITIQUE - RUEFF, Jacques, Oeuvres complètes, t. 1 : De l'aube au crépuscule.
Autobiographie . Plon, Paris, 1977, fort vol. in-8, br., 443 p. planches. E.O.             100,00 €

162. ECONOMIE POLITIQUE - RUEFF, Jacques, Œuvres complètes, t. IV : L'Ordre social. Plon, Paris,
1981, fort vol. in-8, br., cachets, étiq. au  dos, nombr. fig. I.T., 683 p.             100,00 €

163. ECONOMIE POLITIQUE - SISMONDI, J.-C.L., Sismonde de, Nouveaux principes d'économie
politique ou De la richesse dans ses rapports avec la population. Calmann-Lévy, Paris, 1971, in-8, br.,
376 p. Bon ex. S.P.                 100,00 €

164. ELIADE, Mircea, Patanjali et le yoga. Seuil («Maîtres Spirituels»), Paris, 1962, in.-12, br., nombr. illustr.
E.O.                 70,00 €

165. ELIADE, Mircea, Le Mythe de l'éternel retour. Archétypes et répétition. N.R.F. («Les Essais»), Paris,
1961, in-12, br. Bon ex.               60,00 €

166. ELLUL, Jacques, Les nouveaux possédés. Fayard, Paris, 1973, in-8, br. E.O. Bel ex.              100,00 €
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167. ELUARD, Paul, Les Animaux et leurs hommes, les Hommes et leurs animaux. Poèmes. 30 illustrations de
Valentine HUGO. N.R.F., s.d., pet. in-8, br. Tiré à 1 300 ex. Bon ex.             100,00 €

168. [EMERSON] - BISHOP, Jonathan, Emerson on the Soul. Harvard University Press, 1964, in-8, rel. éd.,
jaq. défr., intérieur impeccable, XI - 248 p. E.O.               70,00 €

169. [EPICURE] - BOLLACK, Jean, Mayotte BOLLACK et Heinz WISMANN, La Lettre d'Epicure.
Minuit, Paris, 1971, in-8, br. E.O. Bon ex.             150,00 €

170. [EPTING, Karl, éd.] - Cahiers de l'Institut Allemand publiés par Karl EPTING, 1 : Poètes et penseurs.
Textes de Erich ROTHACKER (Schopenhauer et Nietzsche), K. PINETTE (R.M. Rilke), G. RABUSE (H.
Carossa), B. MEDER (E.K. Kolbenheyer), W. ALBRECHT (La poésie ouvrière) et G. FUNKE (La poésie
allemande contemporaine). Sorlot, Paris, 1941, in-12, br. E.O. Ex. non coupé               70,00 €

171. ESTHETIQUE - LALO, Charles, Introduction à l'esthétique. Les méthodes de l'esthétique. Beauté
naturelle et beauté artistique. L'impressionnisme et le dogmatisme. Nlle. éd. revue et augmentée. A. Colin,
Paris, 1925, in-12, qqs. pass. soul. au crayon coul., rel. pl. toile, IX -  351 p.               80,00 €

172. ESTHETIQUE - SERVIEN, Pius , Les Rythmes comme introduction physique à l'esthétique. Nouvelles
méthodes d'analyse et leur application notamment à la musique, aux rythmes du français et aux mètres
doriens. Boivin & Cie., Paris, 1930, in-8, br. E.O. Bon ex. non coupé             100,00 €

173. ESTHETIQUE - SOURIAU, Etienne , Le Sens artistique des animaux. Hachette, Paris, 1965, pet. in-4,
cart. éd., couv. ill., nombr. ill. I.T. et H.T. E.O.             200,00 €

174. FESSARD, Gaston, De l'Actualité historique. I : A la recherche de la méthode. II : Progressisme chrétien
et apostolat ouvrier.  D.D.B. («Recherches de Philosophie», t.V et VI), Paris, 1960, 2 vol. in-8, br., qqs.
marques au crayon rouge, 299 - 518 p.             160,00 €

175. FEUERBACH, Ludwig, L'Essence du christianisme. Trad. de l'allemand par J.-P. Osier avec la collab. de
J.-P. Grossen. Présentation de J.-P. Osier. Maspero («Textes»), Paris, 1968, fort vol. in-8, br., 528 p. E.O.
de cette trad. Bel ex.              160,00 €

176. FICIN, Marsile , Commentaire sur le «Banquet» de Platon. Texte du manuscrit autographe présenté et
traduit par Raymond MARCEL. Les Belles Lettres («Les Classiques de l'Humanisme»), Paris, 1956, in-8,
br., front. Tiré sur vélin teinté. E.O. de cette trad. Bon ex.                 200,00 €

177. [FICIN] - FESTUGIERE, Jean, La Philosophie de l'amour de Marsile Ficin et son influence sur la
littérature française du XVI-e siècle. Vrin («Etudes de philosophie médiévale, XXXI»), Paris, 1941, in-8,
br., couv. lég. décol., intérieur impeccable. E.O.             100,00 €

178. [FICIN] - MARCEL, Raymond, Marsile Ficin (1433-1499). Les Belles Lettres («Les Classiques de
l'Humanisme»), Paris, 1958, fort vol., in-8, br., 784 p. E.O. Bel ex.             300,00 €

179. FILLIOZAT, Jean, Magie et Médecine. P.U.F. («Mythes et Religions»), Paris, 1943, in-12, br. E.O. [… La
magie médicale indirecte - La magie médicale directe - La maîtrise magique du corps et de l'esprit …]     70,00 €

180. FIRDOUSI, Abou 'lkasim, Le Livre de Feridoun et de Minoutchehr roi de Perse. Traduction de Jules
MOHL d'après le Shah-Nameh. Piazza, Paris, 1924, in-8, br. Ex. non coupé               80,00 €

181. FLAHAULT, François , La Parole intermédiaire. Préface de Roland Barthes. Seuil, Paris, 1978, in-8, br.
E.O.               60,00 €

182. FLINT - History of the Philosophy of History. Historical Philosophy in France, French Belgium et
Switzerland. Blackwood & Sons, Edinburgh & London, 1893, fort vol. in-8, rel.  éd., XXVII - 706 p. E.O.
Bel ex. non coupé             250,00 €

183. [FLUE] - JOURNET, Charles, Petite biographie de Nicolas de Flue. La Baconnière, Neuchâtel, 1942,
in-8, br.               60,00 €

184. FOREST, Aimé , Consentement et création. Aubier («Philosophie de l'Esprit»), Paris, 1943, in-12, br. E.O.
Bon ex.              100,00 €

185. FOUCAULT, Michel, L'Ordre du discours. Leçon inaugurale au Collège de France prononcée le 2
décembre 1970. N.R.F, Paris, 1971, in-12, br.                                            60,00 €

186. FOUCAULT, Michel, Ceci n'est pas une pipe. Illustrations de René MAGRITTE. Fata Morgana,
Montpellier, 1986, in-8, br. Bel ex. non coupé             100,00 €

187. FOUCAULT, Michel, Sept propos sur le septième ange. Frontispice d'Ipostéguy. Fata Morgana,
Montpellier, 1986, in-8, br.  Bel ex. sur vergé teinté, non coupé             100,00 €

188. FOUCAULT] - BAUDRILLARD, Jean, Oublier Foucault. Galilée, Paris, 1977, pet. in-8, br. E.O. Bon
ex.                70,00 €

189. FOURIER, Charles, Œuvres complètes, T. I : Théorie des quatre mouvements et des destinées générales.
T.II, III, IV, V : Théorie de l'unité universelle. T. VI : Le Nouveau Monde industriel et sociétaire ou
L'Invention du procédé d'industire attrayante et naturelle distribuée en séries passionnées. Introduction par
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S. Debout Oleszkiewcz. Anthropos, Paris, 1966, 6 vol. in-8, br., (XXVII - XXXIV - 336) - (LXIX - XLII -
246 - 107) - (XV - 451) - (VIII - 594) - (XII - 603) - (XVI - 489 p.) Réimpression de l'édition des Œuvres
complètes de 1841. (Manque le septième vol., paru ultérieurement chez Anthropos, contenant des textes
inédits de Ch. F.)                  1 350,00 €

190. FRANC-MACONS - BOUCHER, Jules, La Symbolique maçonnique ou l'art royal remis en lumière et
restitué selon les règles de la symbolique ésotérique et traditionnelle. Illustré de 125 fig. et XI planches par
L. Rabuf. 2ème  éd. Dervy, Paris, 1953, in-8, br., 381 p.               80,00 €

191. FREUND, Julien, L'Essence du politique. Sirey («Philosophie politique»), Paris, 1986, très fort vol., gr.
in-8, br., XII - 828 p. Bon ex.                    200,00 €

192. FRUCHON, Pierre , Création ou consentement. Perspectives sur l'éthique. Aubier, Paris, 1963, in-8, br.
E.O. Bel ex. non coupé             100,00 €

193. GABEL, Joseph, La Fausse conscience. Essai sur la réification. 3ème  éd. rev. et augm. Minuit, Paris, 1969,
in-8, br. Bon ex.             100,00 €

194. GADAMER, H.-G. (Herausgegeben von …), Um die Begriffswelt der Vorsokratiker. Wissenschaftliche
Buchgesellschaft, Darmastadt, 1968, in-8, rel éd., XII + 544 p. Textes de GADAMER, K. RIEZLER, SNELL,
van der WAERDEN, W. JAEGER, F. DIRLMEIER, U. HÖLSCHER, K. REINHARDT, W. BRÖCKER,  J.
STENZEL, K. von FRITZ, H.SCHWABL, H. FRÄNKEL, J. KLEIN ET E. KAPP E.O.                     160,00 €

195. GAHIZ [Attribué à …], Le Livre de la Couronne. Kitab at-tag (Fi Ahlaq al-Muluk]. Traduit par Charles
PELLAT. Les Belles Lettres, Paris, 1954, in-8, br. E.O. de cette trad. Bel ex. sur vélin teinté, non coupé 100,00 €

196. GANDHI, M.K., Expériences de vérité ou Autobiographie. Trad. fr. par G. Belmont. Prés. et notes par P.
Meile. P.U.F. («Colonies et Empires - Etudes Coloniales»), Paris, 1950, fort vol. in-8, br. CXLVI - 679 p.
1ère  éd. de cette trad. Un des 200 ex. num H.C.             460,00 €

197. GARRIGOU-LAGRANGE, P. , Perfection chrétienne et contemplation selon s. Thomas d'Aquin et s.
Jean de la Croix . 7ème  éd. Desclée et Cie., Paris, s.d., 2 vol. in-8, br., XIV - 789 - IX - 148 p., cachets,
étiquettes au dos             100,00 €

198. GASSENDI, Pierre , Disquisitio metaphysica seu dubitationes et instantiae adversus Renati Cartesii
metaphysicam et responsa [Recherches métaphysiques,  ou doutes et instances contre la métaphysique de R.
Descartes et ses réponses] Texte [latin] établi, traduit et annoté par Bernard ROCHOT. Vrin, Paris, 1962,
fort vol. gr. in-8, br. Très bel ex. non coupé                                 360,00 €

199. GEIGER, L.-B., Philosophie et spiritualité. Préface d'E. GILSON. Cerf, Paris, 1963, 2 vol. in-8, br., 238 -
375 p. E.O. Bon ex.             160,00 €

200. [GIBSON, J.J.] - MACLEOD, R.B. & Herbert L. PICK, Jr., Perception. Essays in Honor of James J.
Gibson. Cornell University Press, 1974, in-8, rel. éd., sans jaq., 317 p., fig. I.T. [Textes de J. Hochberg, M. Henle,
W. Metzger, Kai von Fieandt, E.H. Gombrich, F. Metelli, G. Johansson, T.G.R. Bower …] E.O.                 160,00 €

201. GILSON, Etienne , La Société de masse et sa culture. Vrin, Paris, 1967, pet. in-8, br.                     45,00 €
202. GILSON, Etienne , Réalisme thomiste et critique de la connaissance. Vrin, Paris, 1947, in-12, br. Bel ex.

non coupé               70,00 €
203. GNOSTIQUES - Entretien d'Origène avec Héraclide. Introduction, texte, traduction et notes de Jean

SCHERER. Cerf («Sources Chrétiennes», 67), Paris, 1960, pet. in-8, br. Bon ex.               40,00 €
204. GNOSTIQUES - FAYE, Eugène de , Gnostiques et gnosticisme. Etude critique des documents du

gnosticisme chrétien au II-e et III-e siècles. 2ème  édition augmentée. Geuthner, Paris, 1925, fort vol. gr.
in-8, br., 547 p. Ex. en bonne partie non coupé                                220,00 €

205. GNOSTIQUES - MENARD, Jacques E.,  L'Evangile de vérité. Rétroversion grecque et commentaire.
Mémoire pour le titre d'élève diplômé de l'Ecole des Hautes Etudes. Letouzey & Ané, Paris, 1962, in-8, br.
E.O.              100,00 €

206. GNOSTIQUES - SAGNARD, F.-M.-M., La Gnose valentinienne et le témoignage de saint-Irénée. Vrin
(«Etudes de Philosophie Médiévale, XXXVI»), Paris, 1947, fort vol. gr. in-8, br., 668 p. E.O.          460,00 €

207. [GOBINEAU] - DREYFUS, Robert, La Vie et les prophéties du comte de Gobineau. Calmann-Lévy,
Paris, s.d., in-12, rel., 343 p.             100,00 €

208. GOETHE,  J.W. von, Œuvres scientifiques traduites analysées et appréciées par Ernest FAIVRE. Hachette
et Cie., Paris, 1862, fort vol. in-8, rel., 444 p., planches [Essai sur la métamorphose des plantes - Anatomie
comparée, ostéologie - Géologie et minéralogie - Optique (Traité des Couleurs …) - Ecrits sur les couleurs
entopiques et sur l'arc-en-ciel; Etudes météorologiques …]             300,00 €

209. GOETHE,  J.W. von, Traité des couleurs. Accompagné de trois essais théoriques. Avec introduction et
notes de Rudolf Steiner. Trad. fr. d’H. Bideau. 3ème édition revue. Triades, Paris, 1986, in-8, br., couv.
illustr., 20 planches. Bel ex.                 100,00 €
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210. GOLDMANN, Lucien, Le Dieu caché. Etude sur la vision tragique dans les Pensées de Pascal et dans le
théâtre de Racine. N.R.F. («Bibliothèque des Idées»), Paris, 1955, in-8, br., 454 p., papier jauni. E.O. Ex. en
bonne partie non coupé             110,00 €

211. GRAMSCI, Antonio, Oeuvres choisies.  Traduction et notes de G. Moget et A. Monjo. Préface de
Georges Cogniot. Editions Sociales, Paris, 1959, in-8, br., 539 p. Envoi du Préfacier. Bon ex. S.P. non
coupé             130,00 €

212. GRECE - BUFFIERE, Félix, Les Mythes d’Homère et la pensée grecque. 2ème tirage. Les Belles Lettres,
Paris, 1973, fort vol. gr. in-8, rel. éd., 677 p. Bon ex.                160,00 €

213. GRECE - CASSIN, Barbara, Si Parménide. Le traité anonyme De Melisso Xenophane Gorgia. Edition
critique et commentaire.  Presses Universitaires de Lille («Cahiers de Philologie, vol. 4»), Lille, 1980, fort
vol. gr.  in-8, br.,  646 p.  E.O. Bon ex.             130,00 €

214. GRECE - CAVAIGNAC, Eugène , L'Economie grecque. Plon, Paris, 1951, in-12, br. E.O. Envoi de
l'Auteur. Bon ex. non coupé               80,00 €

215. GRECE - DELCOURT, Marie , Oreste et Alcméon. Etude sur la projection légendaire du matricide en
Grèce. Les Belles Lettres («Bibliothèque de la Faculté de Philosophie et Lettres de l'Université de Liège»,
fasc. CLI), Paris, 1959, in-8, br. E.O. Bon ex.             100,00 €

216. GRECE -  DES PLACES, Edouard, La Religion grecque. Dieux, cultes, rites et sentiment religieux dans
la Grèce antique.  Picard, Paris, 1969, in-8, br., qqs. soul. au stylo bille, sinon bon ex., 396 p. E.O.  160,00 €

217. GRECE - EFFENTERRE, Henri van, La seconde fin du Monde. Mycènes et la mort d'une civilisation.
Ed. des Hespérides, Toulouse, 1975, in-8, br., jaq., nombr. illustr. I.T. et H.T.               70,00 €

218. GRECE - FOUCART, P., Les Associations religieuses chez les grecs. Thiases. Eranes, Orgéons avec le
texte des inscriptions relatives à ces associations. Klincksieck, Paris, 1873, in-8 demi-toile moderne, couv.
cons., contrecollée, mouill. claires dern. pages. E.O. Bel ex., très bien conservé [M.]                        400,00 €

219. GRECE - FRONTISI-DUCROUX, Françoise, Dédale. Mythologie de l'artisan en Grèce ancienne. Préf.
de Pierre VIDAL-NAQUET. Maspéro («Textes à l'appui»), Paris, 1975, in-8, br., couv. illustr., planches.
E.O. Bel ex.               90,00 €

220. GRECE - GODEL, Roger, Platon à Héliopolis d'Egypte . Postface de François DAUMAS. Les Belles
Lettres, Paris, 1956, in-8, br. Bel ex. sur  vélin teinté.                              75,00 €

221. GRECE - GODEL, Roger, Une Grèce secrète. Les Belles Lettres, Paris, 1960, in-8, br., planches   75,00 €
222. GRECE - GRAZ, Louis , Le Feu dans l'Iliade et l'Odyssée. Pyr - champ d'emploi et significations. Klincksieck

(«Etudes et Commentaires», LX»), Paris, 1965, gr. in-8, br., 382 p., tableaux dépl.  Bel ex. E.O.             100,00 €
223. GRECE - GUTHRIE, W.K.C., Orphée et la religion grecque. Etude sur la pensée orphique. Trad. de

l'anglais par S.M. Guillemin. Avec 19 figures. Payot, Paris, 1956, in-8, br. Bel ex. non coupé          110,00 €
224. GRECE - MEIER, M.-H.-E., Histoire de l'amour grec dans l'antiquité augmentée d'un choix de

documents originaux et de plusieurs dissertations complémentaires par L.-R. de Pogey-Castries. Guy Le
Prat, Paris, 1952, in-12, br., couv. ill. Bon ex. non coupé                         100,00 €

225. GRECE - MOSCATTI, Sabatino, L'Orient avant les Grecs. Les civilisations orientales de la
Méditerranée antique. Trad. revue par l'Auteur. Préface d'André Parrot. P.U.F., Paris, 1963, in-8, br.,
372 p., XXIV planches               90,00 €

226. GRECE - MOUTSOPOULOS, E., La Philosophie de la musique dans la dramaturgie antique. Formation
et structure. 2ème  édition. Institutions Philosophiques Réunies-Vrin, 1999, in-8, br. Envoi de l'Auteur. Bel
ex.                                            100,00 €

227. GRECE - MUGLER, Charles, Deux thèmes de la cosmologie grecque : devenir cyclique et  pluralité des
mondes. Klincksieck (« Etudes et Commentaires, XVII »), Paris, 1953. E.O. Bel ex.              150,00 €

228. GRECE - PIGEOT, Jackie , La Maladie de l'âme et du corps dans la tradition médico-philosophique
antique.  Les Belles Lettres, Paris, 1981, fort vol. gr. in-8, br., front., ex-libris, 588 p. E.O.             160,00 €

229. GRECE - POHLENZ, M., La Liberté grecque. Nature et évolution d'un idéal de vie. Trad. de l'allemand
par J. Goffinet. Payot, Paris, 1956, in-8, br., dos lég. déformé.               50,00 €

230. GRECE - RIDDER, A. de et W. DEONNA, L’Art en Grèce. Avec 66 figures I.T. et 23 planches. La
Renaissance du Livre, Paris, 1924, in-8, rel., XXVIII - 430 p. Bon ex.               100,00 €

231. GRECE - RODIER, Georges, Etudes de philosophie grecque. Préface d'Etienne GILSON. 2ème  éd., conforme
à  la 1ère . Vrin, Paris, 1957, in-8, br. [Antisthène, Platon, Aristote, les Stoïciens …] Ex. non coupé          130,00 €

232. GRECE - SINCLAIR, T.A., Histoire de la pensée politique grecque. Payot, P., 1953, in-8, br., 331 p.    80,00 €
233. GRECE et ROME - [BOYANCE, Pierre ] - Mélanges de philosophie, de littérature et d'histoire ancienne

offerts à Pierre Boyancé. Ecole Française de Rome (t. 22), Rome, 1974, fort vol. gr. in-8, br., jaq. illustr.
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lég. défr., XXXII - 789 p. Textes de R. Beaujeu, U. Bianchi, P. Courcelle, R. Flacelière, J. Gager, H. Le
Bonniec, R. Schilling, P.-M. Schuhl, R. Turcan …             160,00 €

234. GRELOT, P., Sens chrétien de l'Ancien Testament. Desclée & Cie., Tournai («Bibliothèque de Théologie -
Théologie dogmatique», vol. 3), 1962, fort vol. in-8, br., jaq., XI - 540 p. E.O. Bon ex. en bonne partie non
coupé               110,00 €

235. GURVITCH, Georges, Le Temps présent et l'idée du droit social. Vrin, Paris, 1931, gr. in-8, br. couv. lég.
défr., avec deux pet. mqs.             230,00 €

236. GURVITCH, Georges, Eléments de sociologie juridique. Aubier, Paris, 1940, in-12, br. E.O. Bon ex. non
coupé             160,00 €

237. GUSDORF, Georges, L'Expérience humaine du sacrifice. P.U.F., Paris, 1948, in-8, br., VIII - 275 p. E.O.
             100,00 €

238. GUSDORF, Georges, Introduction aux sciences humaines. Essai critique sur leurs origines et leur
développement. Les Belles Lettres («Publications de la Faculté des Lettres de l'Université de Strasbourg»,
140), Paris, 1960, fort vol. gr. in-8, br., 522 p. E.O.  Bon ex.               175,00 €

239. GUSDORF, Georges, Traité de métaphysique. A. Colin, Paris, 1956, in-8, br., 461p.  E.O. [… Genèse de
la métaphysique - Le sens de la métaphysique - Science et M. - Critique de l'absolu … L'homme dans le
monde …]             120,00 €

240. [HABERMAS] - Zwischenbetrachtungen im Prozes der Aufklärung Jurgen Habermas zum 60 Geburstag.
Herausgegeben von Axel HONNETH, Th. McCARTHY, Claus OFFE, Albrecht WELLMER. Suhrkamp,
Frankfurt am Main, 1989, fort vol. in-8, rel. éd., 839 p. Textes de K.-O. APPEL, M. THEUNISSEN, E.
TUGENDHAT, Charles TAYLOR, H.-G. GADAMER et al. E.O. Bon ex.             160,00 €

241. HACKING, Ian (Ed.), Exercices in Analysis. Essays by Students of Casimir Lewy.  C.U.P., Cambridge etc.,
1985, in-8, rel. éd., jaq., portrait en front. E.O. Bel ex. [Textes de J.E.J. Altham, Th. Baldwin, S. Blackburn,
J. Butterfield, Ed. Craig, I. Hacking, D. Holdcroft, P. Smith, Crispin Wright]             100,00 €

242. HALBWACHS, Maurice , Les Cadres sociaux de la mémoire.  Nlle. édition. Alcan («Travaux de l'Année
Sociologique»), Paris, 1935, in-8, br., XII - 404 p. Ex non coupé             100,00 €

243. HANI, Jean, Le Symbolisme du temple chrétien. La Colombe, Paris, 1962, in-8, br., couv. illustr. E.O. Bel
ex.             120,00 €

244. HARET, Sp. C., Mécanique sociale . Gauthier-Villars/Paris et Göbl/Bucarest, 1910, in-8, rel. [«Ce travail
est un essai d'application de la méthode scientifique à l'étude des questions sociales», p. 1)               100,00 €

245. HAUSER, Ph., Les Grecs et les Sémites dans l’histoire de l’humanité. Maloine, Paris, 1911, fort vol. gr.
in-8, br., dos renf. XV – 504 p. Ex. en bonne partie non coupé              100,00 €

246. HEGEL, G.W.F., Leçons sur Platon 1825-1826. Texte inédit présenté en bilingue. Introduction, traduction
et notes par Jean-Louis VIEILLARD-BARON. Aubier, Paris, 1976, in-8, br. Bon ex.                         75,00 €

247. [HEGEL] - Etudes hégéliennes. N° 5 de la revue Deucalion. Baconnière, Neuchâtel, 1955, in-8, br. [Textes
de KOJEVE (Le concept et le temps), BATAILLE et QUENEAU (La critique des fondements de la
dialectique hégélienne), QUENEAU (Dialectique hégélienne et séries de Fourier) …]                       70,00 €

248. [HEGEL] - LEBRUN, Gérard, La Patience du concept. Essai sur le discours hégélien. N.R.F.
(«Bibliothèque de Philosophie»), Paris, 1972, in-8, br., 421 p. E.O.             160,00 €

249. HEIDEGGER, Martin, Kant et le problème de la métaphysique. Introduction et traduction par A. de
Waelhens et W. Biemel. N.R.F. ("Bibliothèque de Philosophie"), Paris, 1953, in-8, br., 308 p. E.O. de cette
trad. Ex. S.P.                   75,00 €

250. HEIDEGGER, Martin, Being and Time. Translated by John Macquarrie and Edward Robinson. SCM
Press Ltd., London 1962, fort vol. in-8, rel. éd., sans jaq. 589 p.  Bon ex.                         120,00 €

251. [HEIDEGGER et SARTRE] - JOLIVET, Régis, Le Problème de la mort chez M. Heidegger et J.-P.
Sartre. Ed. de Fontenelle, Abbaye Saint Wandrille, 1950, in-8, br. E.O. Bon ex. non coupé                80,00 €

252. [HEINE] - ANDLER, Charles, La Poésie de Heine. IAC («Bibliothèque de la société d'Etudes
Germaniques», 1), Lyon-Paris, 1948, in-8, br. E.O. Ex. non coupé               90,00 €

253. [HERACLITE] - BATTISTINI, Yves, Héraclite d'Ephèse.  Traduction nouvelle et intégrale avec
introduction et notes. Avant-propos de René CHAR. Cahiers d'Art, Paris, 1948, in-12, br. Tiré à 1015 ex.
E.O. Bel ex. sur alfa filigrané, non coupé             140,00 €

254. [HERACLITE] - MARCOVICH, Miroslav, Heraclitus. Editio Maior. Greek Text with a short
Commentary. The Los Andes University Press, Merida (Venzuela), 1967, fort vol. In-8,rel. éd., jaq., XXIX
- 665 p. Tiré à trois mille ex. Envoi de l’Auteur. Très bel ex.               460,00 €

255. HESIODE - Théogonie. Les travaux et les jours. Le bouclier. Texte établi et traduit par Paul Mazon. Les
Belles Lettres, Paris, 1928, in-8, br. E.O. de cette trad. Un des 200 ex. num. sur pur fil             100,00 €
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256. [HOBBES] - LANDRY, Bernard, Hobbes.  Alcan («Les Grands Philosophes»), Paris, 1930, in-8, br. E.O.
            100,00 €

257. [HÖLDERLIN] - BERTAUX, Pierre , Hölderlin. Essai de biographie intérieure. Hachette, Paris, 1936,
fort vol. gr. in-8, br., 430 p. E.O. Bon ex.             160,00 €

258. L'Humanisme allemand. - VIIIe Colloque International de Tours. L'Humanisme allemand (1480-1540)
Fink Verlag / München et Vrin / Paris, 1979, fort vol. gr. in-8, br., 726 p. Textes de nombreux chercheurs
dont J.-L. Vieillard-Baron, J.-C. Margolin, L. Braun, J. Roger, W. Melczer, P. Bietenholz, E. Kessler, U.
Gaier, B. Könneker, H.O. Burger, R. Stupperich [L'humanisme allemand et l'Europe - Humanisme, sciences
et philosophie - Humanisme et littérature - Humanisme et réformes]. E.O. Bon ex. non coupé          250,00 €

259. HUSSERL, Edmund, Idées directrices pour une phénoménologie . Trad. de l'allemand et présenté par Paul
RICOEUR. N.R.F. («Bibliothèque de Philosophie»), Paris, 1950, fort vol. in-8, br.,  XXXIX -  567 p.,
cachets.  Ex. non coupé                            100,00 €

260. HUXLEY, Aldous , Le Monde de la lumière.  Pièce de théâtre traduite de l'anglais et précédée d'un Panaorama
d'Aldous Huxley par Jules Castier. La Nouvelle Edition, Paris, 1947, in-12, br. Ex. non coupé               60,00 €

261. HUXLEY, Aldous , L'Eternité retrouvée. Trad. de l'anglais par J. Castier. Front de Traynier. Plon, Paris,
1946, in-8, br., 329 p. Tiré à mille ex. sur papier «Surfine» des Papeteries Johannot. Bel ex. en bonne non
coupé             100,00 €

262. [IBN ARABI] - ADDAS, Claude, Ibn Arabi ou la quête du souffre rouge. N.R.F. ("Bibliothèque des
Sciences Humaines"), Paris, 1989, in-8, br., 407p. E.O. Bon ex.                                                         270,00 €

263. INDE - CAMKARACARYA, Cri, Le plus beau fleuron de la discrimination [«Viveka-cuda-mani»]. Trad.
fr. par M. Sauton. Maisonneuve, Paris, 1946, in-8, br. Ex. non coupé                         50,00 €

264. INDE - DHINGRA, Baldoon, Le Collier d'étoiles et d'autres contes de l'Inde. Av. propos par Roger
GODEL. Préf. par M.K. PANIKKAR. Flammarion («SYMBOLES» Collection dirigée par M.-M. DAVY ),
Paris, 1959, in-12, br., planches. E.O. Envoi de l'Auteur. Bel ex. non coupé               70,00 €

265. INDE - ESNOUL, Anne-Marie , Ramanuja et la mystique vishnouite. Seuil (« Maîtres spirituels »), Paris,
1964, in-12, br., nombr. illustrations. E.O. Bon ex. S.P. Envoi de l’Auteur.                                          75,00 €

266. INDE - ESNOUL, Anne-Marie  et al., L'Hindouisme. Préface d'Olivier Lacombe. Avec le concours de M.
Biardeau, G.-A. Deleury, J. Filliozat, F. Gros, A. Padoux, S. Siauve, L. Silburn, J. Varenne, Ch. Vaudeville.
Fayard/Denoël («Le Trésor Spirituel de l'Humanité»), Paris, 1972, fort vol. in-8, rel. éd., jaq., II - 693 p. 190,00 €

267. INDE - GUENON, René , L'Homme et son devenir selon le Vedanta . Bossard/Denoël et Steele, Paris, 1925,
in-8, br. E.O. [Cette édition comporte un chapitre sur le bouddhisme qui ne sera plus repris dans les éditions
ultérieures] Bon ex. en partie  non coupé                             160,00 €

268. INDE - HOENS, D.J., Santi. A Contribution to Ancient Indian Terminology. I : Santi in the Samihitas, the
Brahmanas and the Srautasutras. Thèse de doctorat présentée à l'Université d'Utrecht de 12 juillet 1951.
S'Gravenhoge, 1951, in-8, br. Bon ex.                    150,00 €

269. INDE - La Bhagavad-Gita. Le Chant du Seigneur. Trad. du sanscrit par Anna KAMENSKY. Adyar, Paris,
1925, pet. in-12, br., 1ère  éd. de cette trad.               60,00 €

270. INDE - LACOMBE, Olivier, Gandhi ou la force de l'âme. Plon («Recherche de l'Absolu»), Paris, 1964,
pet. in-8, br. E.O.                     70,00 €

271. INDE - LACOMBE, Olivier, L'Absolu selon le Védânta. Les notions de Brahman et d'Atman dans les
systèmes de Cankara et de Râmânoudja. Geuthner («Annales du Musée Guimet, Bibliothèque d'Etudes, t.
49»), Paris, 1937, in-8, br., XII - 407 p. Edition Originale. Très bel ex. non coupé             300,00 €

272. INDE - REYMOND, Lizelle , Ma vie chez les Brahmanes.  Flammarion («Homo Sapiens»), Paris, 1957,
in-8, br., couv. illustr.               70,00 €

273. INDE - ROLLAND, Romain, Essai sur la mystique et l'action de l'Inde vivante . I : La vie de
Ramakrishna. Stock, Paris, 1930, pet. in-8, br. Portrait en frontispice. E.O. Très bel ex. num. sur Alfa, non
coupé, à l'état de neuf               70,00 €

274. INDE - SENART, Emile   (trad.),  Brhad - Aranyaka - Upanisad. Trad. et annot. par E.S.  Les Belles
Lettres («Collection Emile Senart»), Paris, 1934, in-8, br. Excellent papier. E.O. Bel ex. non coupé 120,00 €

275. INDE - SENART, Emile  (Trad.), Chandogya-Upanisad . Trad. et annotée par E.S . Les Belles Lettres
(«Collection Emile Sénart»), Paris, 1930, in-8, rel., portrait en front., excellent papier. E.O. Bel ex. non
coupé             120,00 €

276. INDE - SIDDHESWARANANDA, Swami, La Méditation selon le Yoga-Vedanta . Maisonneuve, Paris,
1945, in-8, br., front.                  50,00 €

277. INDE - SILBURN, Lilian, Instant et Cause. Le discontinu dans la pensée philosophique de l'Inde. Vrin,
Paris, 1955, fort vol. gr. in-8, br., dos renforcé, intérieur impeccable, 439 p. E.O.              100,00 €
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278. INDE - STCHOUPAK, Nadine   et Louis RENOU [Trad.] La Kavyamimansa de RAJASEKHARA.  (Trad.
du sanskrit) Imprimerie Nationale,  («Cahiers de la Société Asiatique»), 1946, in-8, br. Bon ex. non coupé    

                             100,00 €
279. INDE - The Grihya-Sutras. Rules of Vedic Domestic Ceremonies. Part. II : Gobhila, Hiranyakesin,

Apastamba. Transl. by Hermann OLDENBERG. Suivi de  Apastamba, Yagna-Paribhasha-Sutras. Transl. by
F. Max MÜLLER. Clarendon Press. («The Sacred Books of the East, vol. XXX), 1892, in-8, rel. éd. E.O.
Bon ex. non coupé             160,00 €

280. INDE - VEDIC HYMNS. Part I : Hymns to the Maruts, Rudra, Vayu, and Vata . Translated by F. Max
MÜLLER. Part II : Hymns to Agni (Mandalas I-V). translated by Hermann OLDENBERG."Clarendon
Press («The Sacred Books of the East»), T. XXXII et XLVI, Oxford, 1891 (t. I) et 1897 (t. II), 2 forts vol.
in-8, rel. éd., CXXV + 556 p. + XI + 500 p. E.O. de cette trad. Bel ex. non coupé             600,00 €

281. IQBAL, Mohammad, Le Livre de l'éternité (Djavid-nama). Trad. par Eva Meyerovitch et M. Mokri. A.
Michel, Paris, 1962, in-8, br., portrait en front. Bel ex.               50,00 €

282. IRAN - ASADI JUNIOR DE TOUS - Le Livre de Gerchasp. T.I et II (complet). T.I   Poème persan publié
et traduit par Clément HUART. T. II  traduit par Henri MASSE. Geuthner, Paris, 1926-1951, 2 t. gr. in-8
réunis en 1 seul vol., rel pl. cuir. Très bel ex.          1 200,00 €

283. IRAN - DJAMI - Le Béharistan. Traduit pour la première fois du persan par Henri MASSE. Geuthner,
Paris, 1925, pet. in-8, br. I-ère éd. de cette trad.               70,00 €

284. IRAN - Les Contes des Génies ou Les charmantes Leçons d'Horam, fils d'Asmar. Ouvrage traduit du Persan
en Anglois par Sir Charles Morell et en François  sur la Traduction Angloise. Avec  XIII figures. T. I, II et
III (complet). Amsterdam, 1782,  3 vol. in-12, br. couv. d'attente ép., excellent papier, 359 - 370 - 366 p.
Bon ex.             360,00 €

285. IRAN - WIDENGREN, Geo, Les Religions de l'Iran. Trad. de l'allemand par L. Jospin. Payot
(«Bibliothèque Historique - Les Religions de l'Humanité»), Paris, 1968, in-8, br., couv. illustr., 422 p. E.O.
de cette trad. [La période zoroastrienne - Vie et doctrine de Zarathoustra - La première communauté
zoroastrienne …] Bel ex. non coupé             160,00 €

286. IRAN - WIKANDER, Stig , Feuerpriester in Kleinasien und Iran. Glleerup, Lund, 1946, in-8, br. E.O. Bon
ex. [… Die Titel der Feuerprister in Kleinasien und Iran - Herbads und Mobads - Die Göttin Anahita und
der Feuerkultus - Das heilige Feuer und Anahita in der zoroastrischen Überlieferung … Anaïtis, Mithras
und das heilige Feuer...]             130,00 €

287. IRIGARAY, Luce , Speculum de l'autre femme. Minuit («Critique»), Paris, 1974, in-8, br., 463 p. E.O.
Envoi de l'Auteur             100,00 €

288. ISOU, Isidore, Oeuvres de spectacle. Traité de bave et d'éternité. La marche des jongleurs. Apologie
d'Isidore Isou. N.R.F., Paris, 1964, in-8, br., 336 p. E.O. Bel ex. à l'état de neuf              160,00 €

289. ISLAM - ABDOU, Mohammed,  Rissalat al Tawid. Exposé de la religion musulmane. Trad. de l'arabe
avec une introduction sur la vie et les idées de Cheikh M.A. par B. Michel et M.A. Razik. Geuthner, Paris,
1965, gr.  in-8, br. Bon ex.             100,00 €

290. ISLAM - al-ASHARI, Kitab al-Luma & Risalat Istihsan al-Khawd fi Ilm al-Kalam. Arabic text with
briefly annotated Translations and Appendices containing material pertinent to the study of al-Ashari. By
Richard J. McCARTHY. Imprimerie Catholique, Beyrouth, 1953, in-8, br. Bon ex.             160,00 €

291. ISLAM - HOUDAS, O., L'Islamisme. Nlle. éd. Leroux, Paris, 1908, pet. in-8, br., VIII - 289 p.        60,00 €
292. ISLAM - MOLE, Marijan, Les Mystiques musulmans. P.U.F. («Mythes et Religions»), Paris, 1965, in-12,

br., couv. illustr. E.O.               75,00 €
293. ISOU, Isidore, Isou ou la Mécanique des femmes. Aux Escaliers de Lausanne, s.d., pet. in-8, rel., couv.

cons., cachet du relieur. Tirage H.C. E.O. Bel ex.               300,00 €
294. [JACCOTTET ET ZAO WOU-KI] - JACCOTTET, Philippe, Beauregard. Illustrations de ZAO WOU-

KI. Maeght, Paris, 1981, in-8, br., pet. tâche 1er  plat couv. Un des sept cents exemplaires sur vergé de Lana,
num. E.O. Bel ex.               160,00 €

295. JANET, Pierre , Les Débuts de l'intelligence. Americ=Edit/Rio de Janeiro  et Flammarion / Paris, s.d.
(1947 ?), pet. in-8, br., excellent papier. Bel ex. non coupé             100,00 €

296. JANKELEVITCH, Vladimir, L’Ironie. A, Paris, 1936, in-12, br. E.O. Bon ex.                               100,00 €
297. JANKELEVITCH, Vladimir, Du mensonge. Confluences (« Cahiers de la Renaissance Française »), s.l.,

1942, in-12, br., qqs. marques au stylo, sino bon ex. num. E.O. tirées à deux mille ex.              140,00 €
298. JANKELEVITCH, Vladimir, Le Pur et l'Impur. Flammarion («Bibliothèque de Philosophie

Scientifique»), Paris, 1960, pet. in-8, br. E.O.               75,00 €
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299. JANKELEVITCH, Vladimir, Le Nocturne. Fauré. Chopin et la nuit. Satie et le matin. Avec 24 exemples
musicaux. A. Michel, Paris,1957, in-12, br.  Bon ex. tiré sur alfa, non num.             100,00 €

300. JAPON - BEAUJARD, André , Les Notes de chevet de Sei Shonagon, dame d'honneur au Palais de Kyoto.
(Traduction in extenso de l'ancien texte japonais). Avec une préface de son Excellence M. Adatci.
Maisonneuve, Paris, 1934, gr. in-8, br. Bon ex. non coupé             180,00 €

301. JAPON - HARRISON, E.J., The Fighting Spirit of Japon. The Esoteric Study of Martial Arts and the Way
of Life in Japan. Illustrated. Foulsham & C°. Ldt., New York, Londres, etc., s.d., in-8, pl. toile. éd., jaq. lég.
défr., illustr.             120,00 €

302. JAPON - TCHIKAMATSOU - Chefs-d'oeuvre de Tchikamatsou, grand dramaturge japonais traduit par
ASATARO Miyamori et Charles JACOB. Avec une introduction de ASATARO. Préface de Sylavain
LEVI. Leroux, Paris, 1929, fort vol. gr. in-8, br., 74 gravures, excellent papier. Très bel ex.             400,00 €

303. JASPERS, Karl, Die Idee der Universität.  Springer-Verlag («Schriften der Universität Heidelberg»),
Berlin u. Heidelberg, 1946, in-8, br. E.O. Ex. non coupé              120,00 €

304. JASPERS, Karl, Allgemeine Psychopathologie . Vierte völlig neu bearbeitete Auflage. Mit 3 Abbildungen.
Spinger-Verlag, Berlin und Heidelberg, 1946 [Published under special permission, Publications Section, 6871
District Information Services Control Command, U.S. Army], fort vol. gr. in-8, bell rel., XVI - 748 p.    250,00 €

305. JEAN, Charles-F., La Bible et les récits babyloniens. Grasset, Paris, 1933, pet. in-8, br., XVI - 347 p. E.O.
            100,00 €

306. JERPHANION, Guillaume de , Le Calice d'Antioche. Les théories du Dr. Eisen et la date probable du calice.
Pont. Institutum  Orientalium Studiorum, Rome, 1926, in-8, br., nombr. illustr. I.T. et H.T. E.O.             140,00 €

307. [JOLIVET, Régis] - La Philosophie et ses problèmes. Recueil d’études de doctrine et d’histoire offert à
Monsieur R. Jolivet. Vitte, Lyon/Paris, 1960, fort vol. gr. in-8, br., portrait en front. E.O. Très bel ex. non
coupé, à l’état de neuf. Textes de S. Breton, A. Mansion, J. Trouillard, M.-D. Chenu, J.  Moreau, G. Marcel,
J. de Finance, J.B. Lotz, V. Jankélévitch ...             260,00 €

308. JOURNET, Charles, L'Eglise du Verbe incarné. Essai de théologie spéculative. T.I. La hiérarchie
apostolique. T. II : Sa structure interne et son unité catholique. T. III : Essai de théologie de l'histoire du
salut. D.D.B, Paris, 1941 - 1962 - 1969, 3 forts vol. gr. in-8, br., XVIII - 734 - XL  - 1409 - 721 p. Edition
en partie originale (vol. I et II) Bon ex.             500,00 €

309. JUDAICA - BARUK, Henri, Essais sur la médecine hébraïque dans le cadre de l'histoire juive. Zicarone,
Paris, 1973, in-8, br., couv. illustr. E.O.               80,00 €

310. JUDAICA - BERLIN, Isaiah, Trois essais sur la condition juive. Traduit de l'anglais, Calmann-Lévy,
Paris, 1973, in-8, br. E.O. de cette trad. Bon ex. S.P.               75,00 €

311. JUDAICA - CAZEAUX, Jacques, Critique du langage chez les prophètes d'Israël. C.N.R.S., Paris, 1976,
in-8, rel. pl. toile éd. E.O. Bel ex.             120,00 €

312. JUDAICA - HUMBERT, Paul, La «Terou'a». Analyse d'un rite biblique. Neuchâtel, 1946, in-8, br. E.O. 
              50,00 €

313. JUDAICA - ISAAC, Jules, Jésus et Israël.  A. Michel, Paris, 1948, fort vol. in-8, br., 585 p. E.O. Bon ex.
              80,00 €

314. JUDAICA - KAPLAN, Jacob, Les Temps d'épreuve. Sermons et allocutions. Minuit, Paris, 1952, in-12,
br., excellent papier. E.O. Envoi de l'Auteur. Bon ex. non coupé             100,00 €

315. JUDAICA - LOVSKI, F., Antisémitisme et mystère d'Israël. A. Michel, Paris, 1955, pet. in-8, br., 559 p.
E.O. Bon ex.               75,00 €

316. JUDAICA - La Persécution des Juifs dans les Pays de l’est présentée à Nurenberg. Recueil de documents
publié sous la direction de Henry MONNERAY. Préf. de Telford TAYLOR. Introduction de René
CASSIN. Editions du Centre, Paris, 1949, in-8, br., 358 p., planches. E.O. Ex en partie non coupé     80,00 €

317. JUDAICA - VULLIAUD, Paul, Traduction intégrale du SIPHRA DI-TZENIUTHA. Le Livre secret.
Ouvrage essentiel du SEPHER HA-ZOHAR. Comprenant deux versions : l'une littérale, l'autre paraphrasée,
avec notes critiques et commentaires initiatiques, augm. d'une préface contenant l'historique de la trad.
franç. Du Zohar par J. de Pauly, avec une appréciation motivée sur ladite trad., et de nouvelles
considérations sur l'Antiquité du Zohar. Nourry ("Les Textes Fondamentaux de la Kabbale"), Paris, 1930,
in-4 br. , couv. rempliée, dos et couv. insolés, intérieur impeccable, 215 p.  Tirage limité. L'un des 30 ex. sur
Madagascar H.C.  E.O.                    400,00 €

318. [JULIEN] - ALLARD, Paul, Julien l'Apostat. T. I :  La Société au IVe siècle - La jeunesse de Julien -
Julien César. T. II :  Julien Auguste - Julien et le paganisme - Julien et les chrétiens : la législation. T. III :
Julien et les chrétiens : la persécution et la polémique. La guerre de Perse. E.O. (t. 2 et t. 3), 2ème  éd. (t. 1).
Lecoffre, Paris, 1900-1903, 3 vol. in-8, bel rel., IV 504 - 376 - 416 p.  Très bel ex.             360,00 €
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319. JUNGER, Ernst, Approches. Drogues et ivresse. Trad. de l'allemand par Henri Plard. La Table Ronde,
Paris, 1973, in-8, br., jaq., 430 p. E.O. de cette trad. Bel ex.               80,00 €

320. JUNGER, Ernst, Essai sur l'homme et le temps. T.I : Traité du rebelle. T. II : Polarisations. Traité du
sablier. Trad. de l'allemand par H. Plard. Ed. du Rocher, Monaco, 1957, 2 vol. pet. in-8, br. E.O. de cette
trad. Bon ex.              200,00 €

321. [KAFKA] - NEMETH, A., Kafka ou la mystère juif. Trad. du hongrois par V. Hintz. Vigneau, Paris, 1947,
pet. in-8, br. Bel ex. non coupé                70,00 €

322. [KANT] - ALEXANDRE, Michel, Lecture de Kant. Textes rassemblés et annotés par  Gérard GRANEL.
P.U.F. ("Epiméthée"), Paris, 1961, pet. in-8, br., couv. illustr. E.O. Bon ex.             100,00 €

323. [KANT] - GIDEON, Abram, Der Begriff Transcendental in Kant's Kritik der reinen Vernunft. Inaugural -
Dissertation zur Erlangung der Doctorwürde der Hohen Philosophischen Fakultät der Universität Marburg
[Thèse soutenue devant Cohen et Natorp le 8 mars 1901] Réimpression. Wissenchaftliche Buchgelleschaft,
Darmstadt, 1977, in-8, rel. pl. toile éd. Bon ex.               80,00 €

324. [KANT] - RICKERT, Heinrich, Kant als Philosoph der modernen Kultur. Ein geschichtsphilosphischer
Versuch. Mohr, Tübingen, 1924, in-8, br., couv. fact. lég. défr. E.O.               90,00 €

325. [KANT] - VUILLEMIN, Jules, Physique et métaphysique kantiennes. P.U.F.  , Paris, 1955, in-8, br. E.O.
Bel ex. en partie non coupé               160,00 €

326. KASSNER, Rodolphe, Les Eléments de la grandeur humaine. Trad. de l’ad. 2ème éd. N.R.F., Paris, 1931,
in-12, br.                  70,00 €

327. KHAYYAM, Omar, Roubaïates suivis de Ghazels par Mohammed HAFIZ. Traduction du persan par J.-
B. et A.L.M. Nicolas. Waleffe, Paris, 1967, in-8, rel. éd., jaq., planches coul.             120,00 €

328. KHAYYAM, Omar, Les Rubayat. Trad. du persan par E'Tessam Zadeh. Enluminure et encadrement du
peintre persan Taher-Zadeh. D'Hartoy, Paris, 1934, pet. in-8, br., couv. ill., texte imprimé intégralement à
encre bleue. E.O. de cette trad. Bel ex. num non coupé             160,00 €

329. KIERKEGAARD, Sören,, Journal  (Extraits). T.I - V.(complet). Trad. du danois par K. Ferlov et J.-J.
Gateau. N.R.F. («Les Essais»), Paris, 1954-1963, 5  vol. in-12, br. (v. 2,3, 4,5 non coupés).              260,00 €

330. KIERKEGAARD, Sören,  Ou bien … ou bien …  Traduit du danois par F. et O. Prior et M.H. Guignot.
Introduction de F. Brandt. N.R.F., Paris, 1943, fort vol. in-8, br., XIX + 629 p. Ex. non coupé          100,00 €

331. KLOSSOWSKI, Pierre , La Monnaie vivante . Texte et dessins de P.K. Photographie de Pierre Zucca.
Losfeld, Paris, 1970, in-4, rel. éd., jaq. E.O. Bel exemplaire             180,00 €

332. KOESTLER, Arthur, Hiéroglyphes (= The Invisible Writing). Trad. l'anglais par D. Van Moppès.
Calmann-Lévy, Paris, 1955, fort vol. in-8, br., 524 p. E.O. de cette trad. Bon ex.             100,00 €

333. KOJEVE, Alexandre , Introduction à la lecture de Hegel. Leçons sur la Phénoménologie de l'Esprit
professées de 1933 à 1939 à l'Ecole des Hautes Etudes réunies et publiée par Raymond QUENEAU. N.R.F.
(«Bibliothèque des Idées»), Paris, 1968, in-8, br., 599 p.             130,00 €

334. KOJEVE, Alexandre, Esquisse d'une phénoménologie du droit. Exposé provisoire. N.R.F. ("Bibliothèque
des Idées"), Paris, 1981, fort vol. in-8, br., 588 p. E.O. Bel ex. S.P.             300,00 €

335. KORZYBSKI, Alfred, Science and Sanity. An Introduction to Non-Aristotelian Systems and General
Semantics. Third Edition with new Preface (third printing). The International Non-Aristotelian Library
Publishing Company, Lakeville, 1950, fort vol. gr. in-8, rel. éd. jaq., LXXIV - 806 p., qqs. marques au
crayon couleur. Bel ex.             200,00 €

336. KOYRE, Alexandre , Etudes sur l'histoire de la pensée philosophique en Russie. Vrin, Paris, 1950, in-8, br. E.O.
[La jeunesse d'Ivan KIREEVSKI - Petr TCHADAAEV - HEGEL en Russie - A.I HERZEN] Bon ex.       160,00 €

337. KOYRE, Alexandre , Un mystique protestant. Maître Valentin Weigel. Alcan, Paris, 1930, in-8, br., couv.
fact., 42 p. E.O.               90,00 €

338. KOYRE, Alexandre , Introduction à la lecture de Platon suivi de Entretiens sur Descartes. N.R.F
(« Essais »), Paris, 1962, in-12, br. [Textes publiés pour la première fois à New York, en 1945, et
respectivement au Caire, en 1937, réunis ici pour la première fois en France]. Bon ex.             100,00 €

339. KRAUS, Karl, Die Sprache. Auswahl und Nachwort von Heinrich Fischer. Insel-Verlag, Wiesbaden, 1959,
pet. in-8, cart. éd., 79 p. Bon ex.               55,00 €

340. LAGNEAU, Jules, Célèbres leçons et fragments.  2ème édition revue et augmentée. Avertissements de
Michel Alexandre et André Canivez. P.U.F., Paris, 1964, in-8, br., 2 planches, XI - 375 p., excellent papier.
Bon ex. non coupé             160,00 €

341. LAGNEAU, Jules, De l'existence de Dieu. Alcan, Paris, 1925, in-12, br. E.O. Bon ex.                  100,00 €
342. LAMY, Bernard [1640-1715], Entretiens sur les sciences dans lesquels on apprend comment l'on doit

étudier les sciences & s'en servir pour se faire l'esprit juste & le cœur droit. Edition critique de F. GIBRAN
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et P. CLAIR. P.U.F. («Le mouvement des Idées au XVIIe siècle»), Paris, 1966, fort vol. in-8, br., 449 p.
Bon ex.             200,00 €

343. LANGER, Susanne K., Philosophical Sketches. The John Hopkins Press, Baltimore, 1962, in-8, rel. pl.
toile éd. E.O. Bon ex. [… Speculations on the origins of speech … A new definition of «symbol» - Emotion
and abstraction - The cultural importance of art … The growing center of knowledge …]               90,00 €

344. LAVELLE, Louis , L'Erreur de Narcisse.  Grasset, Paris, 1939, in-12, br. E.O.               70,00 €
345. LAVELLE, Louis , Du Temps et de l'Eternité. Aubier, Paris, 1945, in-8, br., 446 p. E.O. Bon ex.    130,00 €
346. LAVELLE, Louis , La Présence totale. 2ème  édition. Aubier, Paris, 1934, in-12, br., pet. mq. au dos. Ex.

non coupé               60,00 €
347. LAWRENCE, T.E.,  Les sept piliers de la sagesse (= Seven Pillars of Wisdom). Traduction intégrale par

Charles Mauron. Payot, Paris, 1955, fort vol. in-8, br., 825 p. Bel ex. non coupé             120,00 €
348. LE CŒUR, Charles, Le Rite et l'outil. Essai sur le rationalisme social et la pluralité des civilisations.

Introd. de G. BALANDIER. 2ème  éd. P.U.F., Paris, 1969, in-8, br. Bon ex.               70,00 €
349. LE FORT, Pierre , Les Structures de l'église militante selon saint Jean. Etude d'ecclésiologique concrète

appliquée au IVe évangile et aux épîtres johanniques. Labor et Fides, Genève, 1970, gr. in-8, br. E.O. Bon
ex.               80,00 €

350. LE MOYNE, Jean, Les Sadduccéens. Thèse présentée devant la Faculté de Théologie de l'Institut
Catholique de Paris le 4 déc. 1969 pour l'obtention du doctorat de théologie. Gabalda & Cie., Paris, 1972,
in-8, br., 464 p. E.O. Bel ex. [Examen critique des sources - Etudes des divergences entre Sadduccéens et
Pharisiens - Qui sont les Sadduccéens ?]             175,00 €

351. LECHALAS, Georges, Etude sur l'espace et le temps. 2ème  éd. revue et augmentée. Alcan, Paris, 1909, in-
8, br., II - 327 p. [… Les problèmes des mondes semblables et la réversibilité  de l'Univers - Critique de
l'infini et du continu. Les arguments de Zénon d'Elée - La nature du Temps …]             140,00 €

352. LEFEBVRE, Henri, La Somme et le Reste. La Nef de Paris, Paris, 1959, 2 vol. pet. in-8, br., 777 - VIII p.
E.O. Bon ex. non coupé             160,00 €

353. LEFEBVRE, Henri, L'Existentialisme. Ed. du Sagittaire, Paris, 1946, in-8, br. E.O. Bon ex.  […
L'existentialisme magique (Kierkegaard, Nietzsche) - L'existentialisme spéculatif. Husserl - Heidegger ou la
métaphysique du Grand Guignol …]             100,00 €

354. [LEIBNIZ] - BELAVAL, Yvon, Etudes leibniziennes. De Leibniz à Hegel. N.R.F. («Bibliothèque des
Idées»), Paris, 1976, in-8, br., 398 p. E.O. Bel ex. S.P.             120,00 €

355. [LEIBNIZ] - DASCAL, Marcelo , Sémiologie de Leibniz. Aubier-Montaigne («Analyse et Raisons», 26),
Paris, 1978, in-8, br., couv. illustr. E.O. Bel ex.             100,00 €

356. [LEIBNIZ] - FRIEDMANN, Georges, Leibniz et Spinoza. Nlle. éd. revue et augmentée. N.R.F.
(«Bibliothèque des Idées»), Paris, 1962, in-8, br. , 350 p. Envoi de l'Auteur. Bon ex. S.P., en partie non
coupé              160,00 €

357. [LEIBNIZ] - ORTEGA Y GASSET, José, L'Evolution de la théorie déductive. L'idée de principe chez
Leibniz. Trad. de l'espagnol par J.-P. Borel. N.R.F. («Bibliothèque des idées»), Paris, 1970, in-8, br.       120,00 €

358. LEIRIS, Michel, Brisées. Avec un portrait de l'Auteur par PICASSO. Mercure de France, Paris, 1966, in-8,
br., 302 p. 1ère  édition. Très bel ex.                             100,00 €

359. [LENINE] - LECOURT, Dominique , Une crise et son enjeu. Essai sur la position de Lénine en
philosophie .  Maspero («Théorie»), Paris, 1973, in-8, br. E.O. Envoi de l'Auteur               75,00 €

360. LEONARD DE VINCI,  Les Carnets. Introduction classement et notes par Edward Mac Curdy. Trad. fr.
par Luise Servicen. Préface de Paul Valéry. N.R.F., Paris, 1954, 2 forts vol. in-8, br., 564 - 497 p. Ex. en
bonne partie non coupé              160,00 €

361. LEON, Fray Luis de, Les Noms du Christ. Trad. française par R. Ricard. Ed. Augustiniennes, Paris, 1978,
in-8, br., 413 p. Bon ex.               160,00 €

362. LEVINAS, Emmanuel, De l'évasion. Introd. et annot. par J. Rolland. Fata Moragana, Montpellier, 1982,
in-8, br. E.O. Tiré à mille ex. sur verge teinté               80,00 €

363. LINGUISTIQUE - BREKLE, Herbert, E., Sémantique. Trad. fr. par P. Cadiot et Y. Girard. A. Colin,
Paris, 1974, in-8, br. E.O. de cette  trad. Bon ex.               50,00 €

364. LINGUISTIQUE - HARRIS, Zellig S., A Grammar of the Phoenician Language. American Oriental
Society, New Haven, 1936, in-8, rel. éd. E.O.             160,00 €

365. LITT, Theodor, Die Wiedererweckung des geschichlichen Bewussteins. Mit Geleitworten von Eduard
Spranger und Wilhelm Roessler zum 75. Geburstag des Verfassers. Quele & Meyer, Heidelberg, 1956, in-8,
rel. éd. jaq. Bel ex.             100,00 €
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366. LOGIQUE - HEISS, Robert, Logik des Widerspruchs. Eine Untersuchung zur Methode der Philosophie und
zur Gültigkeit der formalen Logik . Walter de Gruyter & C°., Berlin und Leipzig, 1932, in-8, br. E.O.      100,00 €

367. LOGIQUE - ROUGIER, Louis , Traité de la connaissance. Gauthier-Villars, Paris, 1955, gr. in-8, br., 450
p. E.O. Bon ex. non coupé. [La vérité formelle des propositions - La vérité empirique des propositions - Le
langage. Les propositions douées de sens et les pseudo-propositions - Les pseudo-problèmes de la théorie
classique de la connaissance]             200,00 €

368. LOGIQUE - VUILLEMIN, Jules, De la logique à la théologie. Cinq études sur Aristote. Flammarion
(«Nouvelle Bibliothèque Scientifique»), Paris, 1967, in-8, br., fig. I.T. E.O. Bon ex.             130,00 €

369. LOGIQUE - VUILLEMIN, Jules, La Logique du monde sensible. Etude sur les théories contemporaines
de l'abstraction. Flammarion, Paris, 1971, in-8, br., 348 p. E.O.             160,00 €

370. [LOYOLA] - RAHNER, Hugo, Ignace de Loyola et les femmes de son temps. Trad. en français par G.
Dumeige et F. van Gronendael. T.I et II (complet). D.D.B., Paris, 1964, 2 vol. in-8, br., 378 - 370 p.,
planches. Bel ex. non coupé.             150,00 €

371. LÖWITH, Karl, De Hegel à Nietzsche. Trad. de l'allemand par R. Laureillard. N.R.F. («Bibliothèque de
Philosophie»), Paris, 1969, in-8, br., 467 p. 1ère  éd. de cette trad.             100,00 €

372. LÖWITH, Karl, Gott, Mensch und Welt in der Metaphysik von Descartes bis zu Nietzsche. Vandenhoeck
& Ruprecht, Göttingen, 1967, in-8, rel. éd., jaq. E.O. Bon ex.             100,00 €

373. LUBAC, Henri de , Catholicisme. Les aspects sociaux du dogme. Cerf («Unam Sanctam», 3), Paris, 1938,
in-8, br., XIV - 373 p., excellent papier. E.O. Bon ex.             100,00 €

374. LUCRECE, De la nature. Traduction nouvelle, introduction et notes par Henri CLOUARD. Edition revue
et corrigée. Garnier Frères, Paris, 1954, in-12, br. Ex. en bonne partie non coupé                60,00 €

375. LUCIER, Pierre , Empirisme logique et langage religieux. Trois approches anglo-saxonnes
contemporaines : R.B. BRAITHWAITE, R.M. HARE, I.T. RAMSEY. Desclée & Cie./Tournai et
Bellarmin/Montréal, 1976, in-8, br., 461 p. E.O. Bon ex.             100,00 €

376. LUKACS, Georges, La Destruction de la raison. T. I (seul) : Les débuts de l'irrationalisme moderne de
Schelling à Nietzsche. Trad. fr. de S. George, A. Gisselbrecht, E. Pfrimmer. L'Arche («Le Sens de la
Marche»), Paris, 1958, in-8, br.               90,00 €

377. LUKACS, Georges, Le Roman historique. Trad. fr. de R. Sailley. Préf de Claude-Edmonde Magny. Payot,
Paris, 1965, in-8, br., 407 p. E.O. de cette trad.             100,00 €

378. LUKACS, Georges, Der junge Hegel und die Probleme der Kapitalistichen Gesellschaft. Aufblau-Verlag,
Berlin, 1954, fort vol. in-8, rel. éd., 656 p.             120,00 €

379. LUKACS, Georges, Histoire et conscience de classe. Trad. par K. Axelos et J. Bois. Préface de K. Axelos.
Minuit, Paris, 1960, in-8, br., 383 p. E.O. de cette traduction. Bon exemplaire.             100,00 €

380. LUKACS, Georges, Existentialisme ou marxisme ? Trad. du hongrois par E. Kelemen, Nagel «Pensées»),
Paris, 1948, in-12, br., 314 p. E.O. de cette trad. Bon ex. non coupé             100,00 €

381. LYCURGUE - Contre Léocrate. Fragments. Texte établi et traduit par Durrbach. Les Belles Lettres, Paris,
1932, in-8, br. E.O. de cette trad. Un des 200 ex. num. sur pur fil. Bon ex.             120,00 €

382. LYOTARD, Jean-François , Instructions païennes. Galilée, Paris, 1977, in-8, br. E.O.                60,00 €
383. MACHEREY, Pierre, Hegel ou Spinoza. Maspero, Paris, 1979, in-8, br. E.O. Bel ex.             100,00 €
384. MACHIAVEL - Toutes les lettres présentées et annotées par E. Barincou. Préface Jean Giono. T.I et II

(complet). N.R.F., Paris, 1955, 2 très forts vol. in-8, br. Bel ex. coupé             200,00 €
385. MAFFESOLI, Michel et Alain PESSIN, La Violence fondatrice. Préface de Julien FREUND. Editions du

Champ Urbain, Paris, 1978, in-8, br., qqs. marques au crayon. E.O. Envoi de M.M.               75,00 €
386. MAI ’68 - SAUVAGEOT, J., A. GEISMAR, D. COHN-BENDIT et J.-P. DUTEUIL, La Révolte

étudiante. Les animateurs parlent. Prés. de H. Bourges. Seuil, Paris, 1968, in-8, br. E.O.               80,00 €
387. MAINE DE BIRAN - Mémoire sur la décomposition de la pensée. Précédé de la Note sur les rapports de

l'idéologie et des mathématiques. Introd. et notes critiques par Pierre TISSERRAND. P.U.F., Paris, 1952,
2 vol. in-8, br. (le second non coupé). Bon ex.                             100,00 €

388. MAISTRE, Joseph de , La Franc-maçonnerie. Mémoire au duc de Brunswick publié avec une introduction
par Emile Dermenghem. Rieder et Cie., Paris, 1925, in-12, br.               70,00 €

389. MAISTRE, Joseph de , Les Soirées de Saint-Pétersbourg ou Entretiens sur le gouvernement temporel de la
providence. Introd. de L. Arnould de Grémilly. Notes de P. Mariel. La Colombe, Paris, 1960, in-8, br.,
349 p. Bon ex.               80,00 €

390. [MAISTRE] - PAULHAN, Frédéric, Joseph de Maistre et sa philosophie . Alcan, Paris, 1893, in-12, rel.
ép. E.O. Bon ex.             140,00 €
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391. MALEVEZ, L., Transcendance de Dieu et création de valeurs. L'absolu et l'homme dans la philosophie
d'Henry Duméry.  D.D.B. («Muséum Lessianum»), Paris-Louvain, 1958, in-8, br. E.O.               90,00 €

392. MALFATTI DE MONTEREGGIO - La Malthèse ou anarchie et hiérarchie de la science avec une
application spéciale de la médecine. Trad. de Christien OSTROWSKI. Introduction de Gilles DELEUZE. Ed. du
Griffon d'Or. Paris, 1946, in-8, br., couv. illustr. Tirage limité. Bel ex. en partie non coupé [M]             160,00 €

393. MANDEENS - LOISY, Alfred, Le Mandéisme et les origines chrétiennes. Nourry, Paris, 1934, in-8, br.
E.O. Bel ex.                             100,00 €

394. MANDEENS - STAHL, Robert, Les Mandéens et les origines chrétiennes. Rieder, Paris, 1930, in-12, br.
E.O. [… Textes mandéens - Le Saint-Esprit dans  le mandaïsme et dans le christianisme - L'effusion de
l'esprit - La triple légende de Jean …]               50,00 €

395. MARC AURELE - Pensées. Texte établi et traduit par A.I. Trannoy. Préface d'A. Puech. Les Belles Lettres,
Paris, 1925, in-8, br. E.O. de cette trad. Un des 200 ex. num. sur pur fil, non coupé. Bon ex.                      130,00 €

396. MARC, André , L'Etre et l'Esprit. D.D.B. («Museum Lessianum»), Paris-Louvain, 1958, in-8, br., couv.
lég. insolée, intérieur impeccable. E.O             140,00 €

397. MARCEL, Gabriel, Le Coeur des autres. Trois actes. Grasset («Les Cahiers Verts, 2»), Paris, 1921,  in-12,
br. E.O. Ex. num sur vergé Lafuma                       70,00 €

398. MARCEL, Gabriel, Homo Viator. Prolégomènes à une métaphysique de l'espérance. Aubier
(«Philosophie de l'Esprit»), Paris, 1945 (=1944), in-12, br., pet. mq. au dos. E.O. Envoi de l'Auteur 100,00 €

399. MARCEL, Gabriel, Etre et Avoir. Aubier («Philosophie de l'Esprit»), Paris, s.d. [1943; 1ère  éd. : 1935],
in-12, br. Envoi de l'Auteur                   100,00 €

400. MARCEL, Gabriel, Le Déclin de la sagesse. Plon, Paris, 1954, in-12, br. E.O. Envoi de l'Auteur. Bon ex100,00 €
401. MARCEL, Gabriel, Du refus à l'invocation. N.R.F. («Esprit»), Paris, 1940, pet. in-8, br., 327 p.  Ex. non

coupé             100,00 €
402. MARTIN, Raymond - Raimundo MARTI - Raimundus MARTINI (1220-1285), Pugio fidei adversus Mauros

et Judaeos cum observationibus Josephi de VOISIN et introductione Jo. Benedicti CARPZOVI, qui simul
appendicis loco Hermanni Judaei opusculum de sua conversione ex MSC to Bibliothecae Paulinae Academiae
Lipsiensis recensuit [Leipzig, sumptibus haeredum F. Lanckisi, typis viduae J. Wittigav, 1687] Réimpression par
Gregg Press Ltd., Farnborough, 1967, très fort vol. in-4, rel. éd., 960 -44 - 32 p. Très bel ex.             650,00 €

403. MARTINEAU, Emmanuel, La Provenance des espèces. Cinq méditations sur la libération de la liberté.
P.U.F., Paris, 1982, in-8, br. E.O. Envoi de l'Auteur               85,00 €

404. [MARX] - HENRY, Michel, Marx. T.I : Une philosophie de la réalité. T. II : Une philosophie de
l'économie. N.R.F. («Bibliothèque des Idées»), Paris, 1976, 2 forts vol. in-8, rel. éd., jaq., 481 -  486 p. E.O.
Bon ex.                                                                                          300,00 €

405. [MARX] - TUCKER, Robert, Philosophie et Mythe chez Karl Marx. Trad. de l'anglais par M. Matignon.
Payot, Paris, 1963, in-8, br.                60,00 €

406. MASSON-OURSEL, Paul, Le Fait métaphysique. P.U.F., Paris, 1941, in-12, br. E.O.                 60,00 €
407. MATHEMATIQUES - BELL, E.T., Les grands mathématiciens. Zénon - Eudoxe - Archimède - Descartes

- Fermat - Pascal - Newton - Leibniz … Euler .. Laplace … Fourier … Gauss … Lobatchewsky … Galois …
Boole … Rieman … Dedekind - Poincaré – Cantor. Préf. et trad. d'A. Gandillon. Payot, Paris, 1950, très fort
vol. in-8, br., VIII - 615 p. E.O. de cette trad. Bon ex. en bonne partie non coupé                             130,00 €

408. MATHEMATIQUES - BOREL, Emile , Le Hasard. Nlle. éd. rev. et augm. P.U.F., Paris, 1948, pet in-8,
br. , qqs. marques et annot. au crayon               45,00 €

409. MATHEMATIQUES - BOREL, Emile , Leçons sur la théorie des fonctions (Principes de la théorie des
ensembles en vue des applications à la théorie des fonctions). 4ème  éd. Gauthier-Villars, Paris, 1950, in-8,
br., dos renf. qqs. marques au stylo, XIII - 295 p.               65,00 €

410. MATHEMATIQUES - BOSSUT, l'Abbé , Traité élémentaire d'algèbre. Chez Claude-Antoine Jombert,
Paris, 1773, pet. in-8, rel. ép. lég. frottée et pet. déf., dos orné, XXXV + 450 p., intérieur très frais   250,00 €

411. MATHEMATIQUES - CAVAILLES, Jean, Philosophie mathématique. Préf. de R. Aron. Introd. de R.
Martin. Hermann, Paris, 1962, in-8, br. Bon ex.                     80,00 €

412. MATHEMATIQUES - DAVAL, R. et G.-T. GUILBAUD, Le Raisonnement mathématique. P.U.F., Paris,
1945, in-12, br. Ex. non coupé               60,00 €

413. MATHEMATIQUES - HOGBEN, Lancelot, L'Univers des nombres. Ed. du Pont Royal, Paris, 1962,
in-4, rel. éd., jaq. nombr. illustr. Bel ex.              140,00 €

414. MATHEMATIQUES - LE LIONNAIS, F., Les grands courants de la pensée mathématique.  Nlle. éd.
augmentée. Blanchard, Paris, 1962, fort vol. gr. in-8, br., fig. I.T., planches, 559 p. Bon ex.             130,00 €
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415. MEDECINE - Medicina antiqua. Libri quattor medicinae Trad. fr. du Codex Vindobonensis 93 conservé à
Vienne par Marthe Dulong. Etudes de Ch. H. TALBOT et Franz UNTERKIRCHER. Club du Livre, Paris et
Akademische Druck-u Verlagsanstalt, Graz, 1978, in-4, rel. éd, pet. accrocs, sinon bon ex.               90,00 €

416. MEDECINE - HUSSON, Albert, Huang Di Nei Jing Su Wen [Nei Jing]. Préface de Pierre Huard.
Association Scientifique des Médecins Acuponcteurs de France, Paris, 1973, fort vol. gr. in-8, rel.
skyvertex. Tirage limité à 500 ex. sur vergé de luxe Romana. Bel ex. num. à l'état de neuf. [Traduction
française du traité de médecine chinoise Nei Jing précédée d'une étude de celui-ci]          1 000,00 €

417. MEDECINE - LEFEBVRE, Gustave , Essai sur la médecine égyptienne de l'époque pharaonique. P.U.F.,
Paris, 1956, in-8, rel. pl. toile, planches. E.O. Bel ex .             170,00 €

418. MEDECINE - WEISS, Edward et O. Spurgeon ENGLISH, Médecine psychosomatique. L'application
de la psychopathologie aux problèmes cliniques de la médecine générale. Trad. fr. par D. Bourquin.
Delachaux et Niestlé, Neuchâtel et Paris, 1952, gr. in-8, rel. éd., jaq., VII - 572 p.               80,00 €

419. MELVILLE, Herman, Benito Cereno. Trad. de l'anglais et commenté par Pierre LEYRIS. Plon
(«Collection La Fayette»), Paris, 1937, in-12, br., couv. ill. Ex. en partie non coupé               70,00 €

420. MENDRAS, Henri, La Fin des paysans. Innovations et changement dans l'agriculture française.
Futuribles - S.E.DE.I.S., Paris, 1967, in-8, br., 359 p. E.O.                           75,00 €

421. MERIAN, J.B.,  Sur le problème de Molyneux. Suivi de Mérian, Diderot et l'Aveugle par Francine
MARKOVITZ.  Flammarion, Paris, 1984, in-12, br. Bon ex.               60,00 €

422. MERLEAU-PONTY, Maurice , Signes. N.R.F., Paris, 1960, in-8, br., 438 p. E.O. Ex. non coupé   160,00 €
423. [MESLIER] - DOMMANGET, Maurice , Le Curé Meslier. Athée, communiste et révolutionnaire sous

Louis XIV. Les Lettres Nouvelles - Julliard, Paris, 1965, fort vol. in-8, rel., 553 p.  Bel ex.           200,00 €
424. METZGER, Hélène , Newton, Stahl, Boerhaave et la doctrine chimique. Nouveau tirage. Blanchard, Paris,

1974, in-8, br. Bel ex.             100,00 €
425. [MEYERSON] - METZ, A., Une nouvelle philosophie des sciences. Le causalisme de M. Emile Meyerson.

Alcan, Paris, 1928, in-12, br., papier jauni               60,00 €
426. MINKOWSKI, E., Vers une cosmologie. Fragments philosophiques. Nlle. édition. Aubier-Montaigne,

Paris, 1967, in-12, br. Bon ex.               50,00 €
427. MINKOWSKI, E., La Schizophrénie. Psychopathologie des schizoïdes et des schizophrènes. Payot, Paris,

1927, in-8, br.             150,00 €
428. MOMIGLIANO, Arnaldo, Studies in Historiography.  Weidenfeld & Nicolson, Londres, 1966, in-8, rel.

éd. [Etudes sur Gibbon, F. Creuzer, Rostovtzeff, Ranke …]. E.O. Bon ex.               75,00 €
429. [MONTAIGNE] - RIVELINE, M., Montaigne et l'Amitié. Alcan, Paris, 1939, in-8, br. Bon ex. en partie

non coupé. E.O. [… L'amitié dans la vie de M. [La Boétie] - La conception de l'amitié chez M. Influence de
l'amitié sur les Essais …]               75,00 €

430. [MONTESQUIEU] - ALTHUSSER, Louis , Montesquieu. La Politique et l'histoire. 2ème  éd. P.U.F., Paris,
1964, in-12, br., 119 p.               60,00 €

431. MONTHERLANT, Henry de , Les Jeunes Filles. Marguerat, Paris, 1947, in-8, br. Tiré à trois mille trois
cents ex. sur grand vélin de Serrières. Bel ex. num. non coupé               100,00 €

432. MONTHERLANT, Henry de , Les Lépreuses. Marguerat, Paris, 1947, in-8, br. Tiré à trois mille trois cents
ex. sur grand vélin de Serrières. Bel ex. num. non coupé               100,00 €

433. MONTHERLANT, Henry de , Pitié pour les femmes. Marguerat, Paris, 1947, in-8, br. Tiré à trois mille
trois cents ex. sur grand vélin de Serrières. Bel ex. num. non coupé                                                    100,00 €

434. [MORE] - HUTIN, Serge, Henry More. Essai sur les doctrines théosophiques chez les Platoniciens de
Cambridge. Olms, Hildesheim, 1966, in-8, rel. pl. toile éd., jaq. E.O. Bel ex.               180,00 €

435. MOULOUD, Noël, Formes structurées et modes productifs. Essai sur la phénoménologie et la logique des
pensées opératoires. Préf. de Jean WAHL. SEDES, Paris, s.d., gr. in-8, br., XVIII - 436 p. E.O. Bon ex.160,00 €

436. MORELLY - Code de la Nature (1755). Publié avec une introduction et des notes par Gilbert CHINARD.
Clavreuil, Paris, 1950, pet. in-8, br. Bon ex. non coupé             160,00 €

437. MOYEN AGE - COHN, Norman, Démonolâtrie et Sorcellerie au Moyen Age. Fantasmes et réalités.
Trad. de l'anglais par S. Laroche et M. Angeno. Payot, Paris, 1982, in-8, br.                             100,00 €

438. MOYEN AGE - ELIE, Hubert, Le Complexe signifiable. Vrin, Paris,1936, gr. in-8, br. Ex. en bonne
partie non coupé. (Ockham, Holkot, Marsile d'Inghen, Pierre d'Ailly, André de Neufchâteau …)      160,00 €

439. MOYEN AGE - PELZER, Auguste , Etudes d'histoire littéraire sur la scolastique médiévale. Recueil
d'articles mis à jour à l'aide des notes de l'Auteur par A. Pattin et E. van de Vyver. Publications Universitaires -
Louvain/ Nauwelaerts - Paris, 1964, fort vol. gr. in-8, br., 596 p. E.O. Bel ex. non coupé             140,00 €
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440. MOYEN AGE - QUADRI, G., La Philosophie arabe dans l'Europe médiévale des origines à Averroès.
Trad. de l'italien par R. Huret. Payot, Paris, 1947, in-8, br., 1ère  éd. de cette trad. Bon ex. non coupé    100,00 €

441. MOYEN AGE - RUNCIMAN, Steven, The Medieval Manichae. A Study of the Christian Dualist Heresy.
University Press, Cambridge, 1947, in-8, rel. éd., ex-libris               80,00 €

442. MOYEN AGE - SANCHEZ PEREZ, Jose Augusto, La Ciencia arabe en la edad media . Consejo
Superior de Investigaciones Cientificas, Madrid, 1954, gr. in-8, br.               65,00 €

443. MOYEN AGE - URBAIN, C., De concursu divino scholastici quid senserint. Thèse «latine» soutenue à la
Faculté des Lettres de l'Université de Paris. Thorin, Paris, 1894, in-8, br., couv. très lég. défr., 151 p. E.O.
Ex. non coupé                    80,00 €

444. MOYEN AGE - WULF, M. de , Un théologien-philosophe du XIII-ème siècle. Etude sur la vie, les œuvres et
l'influence de Godefroid de Fontaines. Hayez (Académie Royale de Belgique, Mémoires de la Classe des Lettres
et Sciences Morales et Politiques, t. I, fasc. II), Bruxelles, 1904, in-8, br. E.O. Bon ex. non coupé           100,00 €

445. MUCCHIELLI, Roger, Philosophie de la médecine psychosomatique. Aubier («Analyse et Raisons»),
Paris, 1962, in-8, br. E.O. Bel ex. non coupé                               90,00 €

446. MUCCHIELLI, Roger, Analyse existentielle et psychothérapie phénoméno-structurale . Dessart,
Bruxelles, 1967, pet. in-8, br., 303 p. E.O. Bon ex.               70,00 €

447. MUSIQUE - BHARATA - Gitalamkara. L'ouvrage original de Bharata sur la musique. Edition critique,
traduction française et introduction par Alain DANIELOU et N.R. BHATT. Publications de l'Institut
Français d'Indologie, n°16, Pondichéry, 1959, in-8, br. E.O.Bon ex.             100,00 €

448. MUSIQUE - TANSMAN, Alexandre , Igor Stravinsky. Avec 17 hors-texte. Amiot-Dumont, Paris, 1948,
pet. in-8, br., 314 p. E.O. Bon ex. non coupé               80,00 €

449. MYSTIQUE - GORCEIX, Bernard, Flambée et agonie. Mystiques du XVIIe siècle allemand. Présence,
Sisteron, 1977, in-8, br., couv. illustr., 1 planche en couleurs. E.O. Bon ex. [Czepko, Spee, Kuhlmann,
Scheffler, Guichtel …]                        100,00 €

450. MYSTIQUE - GORCEIX, Bernard, Johann Georg Gichtel théosophe d'Amsterdam. L'Age d'Homme,
Genève, 1975, in-8, br., couv. illustr., planches. E.O.Bon ex.                                                             90,00 €

451. NABERT - NAULIN, Paul, Itinéraire de la conscience. Etude de la philosophie de Jean Nabert. Aubier
(«Analyse et Raisons»), Paris, 1963, fort vol. in-8, br., 517 p. E.O. Bon ex.             100,00 €

452. NALADIYAR - The Naladiyar or Four Hundred Quatrains in Tamil. Introduction, translation and notes critical,
philological and explanatory to which is added a Concordance and Lexicon … by G.U. PORE. Clarendon Press,
Oxford, 1893, un vol. in-8, rel. éd., XLVIII - 440 p. E.O. de cette trad. Bel ex. non coupé                               400,00 €

453. NANCY, Jean-Luc, Le Discours de la syncope. I : Logodaedalus. Flammarion, Paris, 1976, in-8, br. E.O.
Ex. S.P. Envoi de l'Auteur             100,00 €

454. NEDONCELLE, Maurice , Vers une philosophie de l'amour. Aubier («Philosophie de l'Esprit»), Paris,
1946, in-12, br. E.O. Bon ex.                   60,00 €

455. NEEDHAM, Joseph, The Refreshing River. (Essays & Adresses, 1932-1942).  Second Impression. Allen &
Unwin Ltd., London, 1944, in-8, rel. éd., 280 p.               60,00 €

456. [NEWMAN] - ZENO, [C.], Dr.,  John Henry Newman. Our way to Certitude. An Introduction to
Newman's psychological Discovery : the illative Sense, and his Grammar of Assent.  Brill, Leyde, 1957,
in-8, br. E.O. Bel ex. non coupé             160,00 €

457. NICOLAS, Augustin, Si la torture est un moyen sûr à vérifier les crimes secrets. Dissertation morale et
juridique. Laffitte reprints, Marseille, 1982, in-8, br. [Réimpression de l'édition d'Amsterdam, 1682]. Bon
ex.               70,00 €

458. NIETZSCHE, F.,  Le gai savoir. Trad. de l'all. par Al. Vialatte. 2ème  éd. avec une nouvelle préface. Gallimard
(«Classiques de la Philosophie), Paris, 1961, in-8, br., pet. mq. 2ème  plat couv. Bon ex. non coupé              65,00 €

459. NIETZSCHE, Friedrich, Ainsi parlait Zarathoustra. Trad. par Marthe ROBERT. Club  Français du Livre,
Paris, 1958, pet. in-12, rel. éd.               60,00 €

460. NIETZSCHE, Friedrich, Oeuvres philosophiques complètes, t. X : Fragments posthumes. Printemps -
automne 1884. Textes établis et annotés par G. COLLI et M. MONTINARI. Trad. de l'allemand par Jean
Launay. N.R.F., Paris, 1982, in-8, rel. (Tiré à cinq cents ex. sur alfa reliés en skivertex). Bon ex.     160,00 €

461. NIETZSCHE, Friedrich, Oeuvres philosophiques complètes, t. XII : Fragments posthumes. Automne 1885
- Automne 1887. Textes établis et annotés par G. COLLI et M. MONTINARI. Trad. de l'allemand par J.
Hermier. N.R.F., Paris, 1978, in-8, rel. (Tiré à cinq cents ex. sur alfa reliés en skivertex). Bon ex.    160,00 €

462. NIETZSCHE, Friedrich, Oeuvres philosophiques complètes, t. XI : Fragments posthumes. Automne 1884
- Automne 1885.  Textes et variantes établis par G. COLLI et M. MONTINARI traduits de l'allemand par
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M. Haar et M. B. de Launay. N.R.F., Paris, 1982, fort vol.  in-8, rel. (Tiré à cinq cents ex. sur alfa reliés en
skivertex). Bon ex.             190,00 €

463. NIETZSCHE, Friedrich, [Œuvres philosophiques complètes] Dithyrambes de Dionysos. Poèmes et
fragments poétiques posthumes [1882-1888]. Edition bilingue. Textes et variantes, établis par G. COLLI et
M. MONTINARI trad. de l'allemand par J.-Cl. Hémery. N.R.F., Paris, 1974, in-8, br. Tiré à cinq cents
exemplaires sur alfa reliés en skivertex. Bon ex.                             160,00 €

464. [NIETZSCHE] - BIANQUIS, Geneviève, Nietzsche. Avec quarante planches hors-texte en héliogravure.
Rieder, Paris, 1933, in-8, br. E.O.  Envoi de l'Auteur               80,00 €

465. [NIETZSCHE] - GOEDERT, G., Nietzsche critique des valeurs chrétiennes. Souffrance et compassion.
Beauchesne, Paris, 1977, in-8, br., 426 p. E.O. Bon ex.               60,00 €

466. [NIETZSCHE] - REY, Jean-Michel, L'Enjeu des signes. Lecture de Nietzsche. Seuil («L'Ordre
Philosophique»), Paris, 1971, in-8, br. E.O. Ex. S.P. Envoi de l'Auteur             120,00 €

467. ODOBLEJA, St., Psychologie consonantiste . 1er  vol avec 260 figures I.T. 2ème  vol. avec 40 figures I.T.
Maloine, Paris; 1938-9, 2 vol. in-8, rel. Moderne. E.O. Envoi de l'Auteur. Très bel ex.                      460,00 €

468. [OLCOTT, H.S.] - Olcott Centenary Number of the Theosophist. vol. LVII, N° 11, August, 1932, in-8, rel.
éd., nombr. illustr.             100,00 €

469. OTTO, Rudolf,  Mystique d'Orient et mystique d'Occident. Distinction et unité . Trad. et préface de J.
Gouillard. Payot, Paris, 1951, in-8, br., 268 p. E.O. de cette trad. Bon ex.             120,00 €

470. OTTO, Rudolf, Le Sacré. L'élément non-rationnel dans l'idée du divin et sa relation avec le rationnel.
Trad. fr. par A. Jundt revue par l'Auteur d'après la 18ème  éd. allemande. Payot, Paris, 1949, in-8, br. E.O. de
cette trad. Ex. non coupé             120,00 €

471. PANNENBERG, W.,  Esquisse d'une christologie. Trad. de l'allemand par A. Liefooghe, Cerf, Paris, 1971,
fort vol. in-8, br., 516 p.             120,00 €

472. [PASCAL] - DUCAS, A., Le Pari de Pascal. Les sources possibles de l'argument du Pari. Méditerranée
Vivante, Alger, 1951, in-8, br. E.O. Ex. non coupé               90,00 €

473. [PASCAL] - HUMBERT, Pierre , Cet effrayant génie … L’œuvre scientifique de Blaise Pascal. A. Michel,
Paris, 1947, in-12, br., planches. E.O.                             60,00 €

474. [PASCAL] - PRUDHOMME , Sully, La vraie religion selon Pascal. Recherche de l'ordonnance purement
logique de ses «Pensées» relatives à la religion. Suivie d'une analyse du «Discours sur les Passions de
l'Amour».  Alcan, Paris, 1905, in-8, rel., X - 444 p. E.O. Bon ex.                                            200,00 €

475. PEINTURE - WAHL, Marcelle , Le Mouvement dans la peinture. Avec 22 planches HT dont une
reproduction inédite en couleurs. Nouvelle édition revue et augmentée. P.U.F., Paris, 1955, pet. in-8, br.
Envoi de l'Auteur. Bel ex.             100,00 €

476. PELSENER, Jean, L'Evolution de la notion de «phénomène physique» des primitifs à Bohr et Louis de
Broglie. Office International de la Librairie, Bruxelles, s.d. [1946?], in-8, br., 177 p.                  80,00 €

477. PEPIN, Jean,  Mythe et allégorie. Les origines grecques et les contestations judéo-chrétiennes. Aubier
(«Philosophie de l'Esprit»), Paris, 1958, fort vol. in-8, br., 522 p. E.O. Très bel ex.              360,00 €

478. PEPIN, Jean, Théologie cosmique et théologie chrétienne (Ambroise, exam. I 1, 1-4). P.U.F., Paris, 1964,
fort vol. in-8, br., 597 p. E.O. Bel ex. [… Les principes platoniciens - Les principes aristotéliciens - Le
nombre du monde - La durée du monde - Le dieux cosmique (la critique épicurienne) - La théologie
cosmique du jeune Aristote…]             160,00 €

479. PEPIN, Jean, Idées grecques sur l'homme et sur Dieu. Les Belles Lettres, Paris, 1971, in-8, rel. éd., 402 p.
E.O. Bel ex.             200,00 €

480. PESTALOZZI - Oeuvres choisies. Les Chant du cygne suivi de Mes destinées. Trad. intégrale de Léon van
Vassenhove. La Baconnière. Neuchâtel, 1947, fort vol. pet. in-8, br., 467 p., excellent papier. Bon ex.140,00 €

481. PETER, L.J. et R. HULL, Le Principe de Peter ou pourquoi tout va toujours de travers. Trad. de
l'américain par F.-M. Watkins. Illustr. de Ronald Searle. Stock, Paris, 1970, in-8, br. 1er  éd. fr. Bon ex.50,00 €

482. PETRARQUE - Sur ma propre ignorance et celle de beaucoup d'autres. Trad. de J. Bertrand. Alcan, Paris,
1929, in-8, br. 1ère  éd. de cette trad. Bon ex.               80,00 €

483. PETTAZZONI, Raffaele , Miti e Leggende. T. IV (seul) America Centrale e Meridionale .  Con la
collaborazione di Tullio Tentori. Con 25 tavole a colori e in nero e due carte etnologiche. Unione
Tipografico, Turin, 1959, in-4, br., couv. illustr., XX - 498 p. Bel ex.             250,00 €

484. [PHILON D'ALEXANDRIE] - Philon d'Alexandrie. Colloques Nationaux du C.N.R.S. Lyon, 11-15
septembre 1966. Editions du C.N.R.S., Paris, 1967, in-8, rel. éd., 382 p. Textes de R. ARNALEZ, J. PEPIN, P.
BOYANCE, M. HARL, A. JAUBERT, J. DANIELOU, A. GUILLAUMONT, F. DUMAS. E.O. Bel ex. 200,00 €
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485. PIEPER, Josef, La Fin des temps. Méditation sur la philosophie de l'Histoire. Trad. de l'allemand par C.
Champollion. D.D.B. («Textes et Etudes Philosophiques»), Paris, 1953, in-12, br. 1ère  éd. de cette trad. Bon
ex. non coupé                           60,00 €

486. PINGAUD, Bernard, La Scène primitive. N.R.F., Paris, 1965, in-12, br. Edition originale. Un des 35 ex.
num. sur pur fil, seul tirage en grand papier. Bel ex.              260,00 €

487. [PLATON] - NOVOTNY, Frantisek, The Posthumous life of Plato. Academia Prague, 1977, fort vol. gr.
in-8, rel. éd. ss. jaq., 668 p. Bon ex. [Héritage du platonisme dans la philosophie et les arts plastiques).   260,00 €

488. [PLATON] - BOHNER-CANTE, M. H., Platonisme et sexualité. Genèse de la métaphysique
platonicienne. T.E.R., Mauvezin, 1981, in-8, br., couv. illustr., 370 p. E.O. Bel ex.             100,00 €

489. [PLATON] - DIES, A., Définition de l'Etre et nature des idées dans le Sophiste de Platon. 2ème  éd. non
remaniée. Vrin, Paris, 1963, in-8, br. Bel ex. non coupé              100,00 €

490. [PLATON] - GÖRGEMANNS, Herwig, Beiträge zur Interpretation von Platons Nomoi. C.H. BECK'
sche Verlagsbüchhandlung, München, 1960, in-8, br. E.O. [Thèse soutenue en 1959 devant la Faculté de
Philosophie de l'Université de Würzburg]                                                100,00 €

491. [PLATON] - KRÜGER, Gerhard, Einsicht und Leidenschaft. Das Wesen des platonischen Denkens.
Dritte Auflage. Klostermann, Frankfurt am Main, 1963, in-8, rel. pl. toile éd. Bon ex.             120,00 €

492. [PLATON] - MOUTSOPOULOS, E., La Musique dans l’œuvre de Platon.  P.U.F., Paris, 1959, in-8, br.,
428 p. E.O. Bel ex. non coupé                        260,00 €

493. [PLATON] - ROLLAND DE RENEVILLE, Jacques, Essai sur le problème de l'un-multiple et de
l'attribution chez Platon et les Sophistes. Thèse principale pour le Doctorat ès Lettres. Vrin/Université de
Paris, Faculté des Lettres et Sciences Humaines, Paris, 1962, in-8, br., petite déchir. I plat couv. Bel ex. non
coupé              200,00 €

494. [PLATON] - SCHUHL, Pierre-Maxime , Platon et l'art de son temps (Arts plastiques). 2ème  éd. revue et
augmentée. P.U.F., Paris, 1952, in-8, br. Envoi de l'Auteur. Ex. non coupé                       75,00 €

495. [PLETHON] - MASAI, François , Pléthon et le platonisme de Mistra. Les Belles Lettres («Les Classiques
de l'Humanisme»), Paris, 1956, in-8, br., 422 p. E.O. Bel ex. non coupé à l'état de neuf             300,00 €

496. [PLOTIN] - BREHIER, Emile, La Philosophie de Plotin. Nouvelle édition. Vrin, Paris, 1961, pet. in-8,
br., tache claire p. de titre, sinon bel ex.                       75,00 €

497. PLUTARQUE - Dialogue sur l'amour (Eroticos). Texte et traduction, avec une introduction et des notes
par Robert FLACELIERE. Les Belles Lettres (Annales de l'Université de Lyon, 3ème  Série : Lettres, fasc.
21), Paris, 1953, gr. in-8, br. E.O. de cette trad. Bon ex.             100,00 €

498. [PLUTARQUE] - MALLINGER, Jean, Les Secrets ésotériques dans Plutarque. Niclaus, Paris, 1946, gr.
in-8, br., 3 gravures. E.O.                                           75,00 €

499. [POE] - HALLIBURTON, David, Edgar Allan Poe. A Phenomenological View. Princeton University
Press, Princeton, 1973, in-8, rel. éd. jaq., 428 p. Bon ex.             100,00 €

500. POLITZER, Georges, Guy BESSE et Maurice CAVEING, Principes fondamentaux de la philosophie.
Ed. Sociales, Paris, 1954, fort vol. in-8, br., 532 p. Envoi de M. Caveing et de G. Besse à Frédéric Joliot-
Curie.             160,00 €

501. POPPER, Karl, La Logique de la découverte scientifique. Préface de Jacques Monod. Trad. de l'anglais par
N. Thyssen-Rutten et Ph. Devaux. Payot, Paris, 1973, fort vol. in-8, br., 480 p. Bon ex.               100,00 €

502. PORT-ROYAL - LAPORTE, Jean, La Doctrine de Port-Royal. T.I : Essai sur la formation et le
développement de la doctrine, 1 : Saint-Cyran. P.U.F., Paris, 1923, in-8, br., XLVI - 132 p., excellent
papier. E.O. Bon ex.                 80,00 €

503. PORT-ROYAL - LAPORTE, Jean, La Doctrine de Port-Royal.  T. II : Exposition de la doctrine (d'après
Arnauld), 1 : Les Vérités de la grâce. P.U.F., Paris, 1923, in-8, br., LI - 456 p., excellent papier. E.O  Bon
ex.              160,00 €

504. POWYS, John Cowper, Une philosophie de la solitude. Trad. de l'anglais par Michel Waldberg. La
Différence, Paris, 1984, in-8, br.               60,00 €

505. PRIGOGINE, Ilya et Isabelle STENGERS, La Nouvelle Alliance.  Métamorphose de la science.  N.R.F.
(«Bibliothèque des Sciences Humaines»), Paris, 1979, in-8, br. E.O.                      80,00 €

506. [PROCLUS] - BRETON, Stanislas  et N. HARTMANN, Philosophie et Mathématique chez Proclus.
Suivi de : Principes philosophiques des mathématiques d'après le Commentaire de Proclus aux deux
premiers livres des «Eléments» d'Euclide par N. HARTMANN, trad. de l'allemand par G. de Pesloüan.
Beauchesne, Paris, 1969,   in-8, br. E.O. Bel ex.                        120,00 €

507. [PROUDHON] - ANSART, Pierre , Naissance de l'anarchisme. Esquisse d'une explication sociologique
du proudhonisme. P.U.F., Paris, 1970, in-8, br.  E.O. Bel ex. à l'état de neuf              110,00 €
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508. [PROUST] - MEIN, Margaret, Proust's Challenge to Time. Manchaster, 1962, in-12, rel. éd., jaq. E.O. 80,00 €
509. PSYCHANALYSE - ABRAHAM, N. et Maria TOROK, Cryptonymie. Le Verbier de l'homme

aux loups.  Précédé de Fors par Jacques DERRIDA. Aubier/Flammarion ("La Philosophie en
effet"), Paris, 1976, in-8, br. E.O. du texte de J. Derrida. Bon ex. S.P.           100,00 €

510. PSYCHANALYSE - AMADO LEVY-VALENSI, Eliane , Les Voies et les pièges de la psychanalyse. Ed.
Universitaires, Paris, 1971, gr. in-8, br., 391 p. E.O. Bon ex.             100,00 €

511. PSYCHANALYSE - BONAPARTE, Marie , Psychanalyse et biologie. P.U.F., Paris, 1952, in-8, br. couv.
lég. défr. Ex. non coupé                55,00 €

512. PSYCHANALYSE - COLONOMOS, Fanny et Elisabeth MARSAULT, Comme des jongleurs. Les
psychanalystes allemands et la montée du nazisme. Frénésie (« Histoire Psychanalytique »), Paris, 1988,
in-8, br. E.O. Envoi de l’un des auteurs (F.C), nom du destinataire noirci. Bon ex.                     75,00 €

513. PSYCHANALYSE - [FREUD] - DANSEREAU, M., Freud et l'athéisme. Desclée & Cie., Paris, 1971,
in-8, br., 198 p. E.O. Bon ex.               50,00 €

514. PSYCHANALYSE - HESNARD, A., Morale sans péché. P.U.F., Paris, 1954, in-8, br. E.O.            60,00 €
515. PSYCHANALYSE - HESNARD, A., L'Univers morbide de la faute. Préface de H. Wallon. P.U.F., Paris,

1949, in-8, rel. toile, couv. cons., XIV- 469 p. E.O.                             100,00 €
516. PSYCHANALYSE - JALLEY, Emile , Wallon lecteur de Freud et Piaget. Trois études suivies des textes

de Wallon sur la psychanalyse et d'un lexique des termes techniques. Editions Sociales, Paris, 1981, fort
vol. in-8, br., 560 p. Envoi de l'Auteur. Bon ex.             130,00 €

517. PSYCHANALYSE - LAMASSON, François, Dr., Origine et valeur de la psychanalyse. T.I (seul) : Les
Ecoles psychanalytiques.  Libreria Editrice della Pontificia Università Lateranense, Rome, 1965, in-8, br.
E.O. Bon ex.                          80,00 €

518. PSYCHANALYSE - NUTTIN, Joseph, Psychanalyse et conception spiritualiste de l'homme. Publication
Univ. Louvain /  Nauwelaerts - Paris, 1966, gr. in-8, br., 367 p. Bon ex.               75,00 €

519. PSYCHANALYSE - REICH, Wilhelm, La Biopathie du cancer. Trad. de l'allemand par P. Kamnitzer.
Payot, Paris, 1975, fort vol. in-8, br., planches, couv. illustr. 1ère  éd. de cette trad. Bon ex.             100,00 €

520. PSYCHIATRIE - BERNHEIM, H. (Dr.), De la suggestion et de ses applications à la thérapeutique.
Avec fig. I.T., Doin, Paris, 1886, in-12, rel. éd. usagée, intérieur correct, 428 p.             120,00 €

521. PSYCHIATRIE - BONNAFE, Lucien, Henri EY, Sven FOLLIN, Jacques LACAN et Julien
ROUART, Le Problème de la psychogenèse des névroses et des psychoses. D.D.B. & Cie. («Bibliothèque
Neuro-psychiatrique de langue française»), Paris, 1950, in-8, br. E.O.             160,00 €

522. PSYCHIATRIE - BOSS, Médard, Un psychiatre en Inde. Trad. de l'allemand par R. Laureillard. Fayard
(«L'Expérience Psychique»), Paris, 1971, in-8, br., couv. illustr. Bel ex.               70,00 €

523. PSYCHIATRIE - EY, Henri, Etudes psychiatriques, II : Aspects séméiologiques. D.D.B & Cie.
(«Bibliothèque Neuro-Psychiatrique de Langue Française»), Paris, 1950, in-8, rel. éd., 594 p.          160,00 €

524. PSYCHIATRIE - HESNARD, A., Apport de la phénoménologie à la psychiatrie contemporaine. Rapport
prés. au Congrès de Psychiatrie et de neurologie de la Langue-Française. Tours, 8-13 juin 1959. Masson &
Cie., Paris, s.d. (=1959) in-8, br. E.O.               60,00 €

525. PSYCHIATRIE - KUHN, Roland, Phénoménologie du masque à travers le test de Rorschach. Préface de
Gaston BACHELARD. Trad. de l'allemand par J. Verdeaux. D.D.B.,  s.l., 1957, gr. in-8, br., qqs. pass. soul.
au stylo.                         100,00 €

526. PSYCHIATRIE - LANTERI-LAURA, Georges, La Psychiatrie phénoménologique. Fondements
philosophiques. P.U.F., Paris, 1963, in-8, br. E.O [Hegel et la critique de Kierkegaard - La phénoménologie
de Husserl - Les approches de la philosophie de Heidegger - L'ontologie phénoménologique de Sartre - La
phénoménologie et les sciences biologiques]             120,00 €

527. PSYCHIATRIE - POSTEL, J., Contribution à l'étude des troubles de la reconnaissance de l'image
spéculaire de soi chez les personnes âgées. L'Epreuve spéculaire dans les démences tardives. S.d.n.l.
(=1967), in-4, br. Texte dactylographié             160,00 €

528. PSYCHIATRIE - WIART, Claude , Expression picturale et psychopathologie. Essai d'analyse et
d'automatique documentaire. Avec 52 fig. I.T., 3 dépliants et 8 fig. en couleurs H.T. Préf. de R. VOLMAT.
Doin, Paris, 1967, in-8, br. couv. ill. E.O. Envoi de l 'Auteur                         140,00 €

529. PSYCHOLOGIE - DESOILLE, R. Le Rêve éveillé en psychothérapie. Essai sur la fonction de régulation
de l’inconscient collectif. P.U.F., Paris, 1945, in-8, br., 388 p. E.O. Bon ex. non coupé              110,00 €

530. PSYCHOLOGIE - FAVEZ-BOUTONIER, Juliette, La Personnalité. Centre de Documentation
Universitaire ("Les Cours de Sorbonne"), Paris, 1964, in-4, br. E.O. (Texte polycopié)                      60,00 €
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531. PSYCHOLOGIE - ROCHEBLAVE-SPENLE, A.-M., Les Rôles masculins et féminins. Les stéréotypes -
La famille - Les états intersexuels. Préf. de D. Lagache. P.U.F. («Publications de la Faculté des Lettres et
Sciences Humaines de Paris», Série «Recherches», t. XVIII), Paris, 1964, in-8, br. E.O. Bel ex. en bonne
partie non coupé             100,00 €

532. [PYTHAGORE] - CHAIGNET, A. Ed. , Pythagore et la philosophie pythagoricienne contenant les
Fragments de PHILOLAUS et d'ARCHYTAS  traduits pour la première fois en français. T. I et II (complet).
2ème  éd. Didier & Cie., Paris, 1874, 2 tomes réunis en 1 seul vol. rel., XXVIII - 354 - 392 p., rares
rousseurs, sinon bon ex.                360,00 €

533. [PYTHAGORE] - LEVY, Isidore , La Légende de Pythagore de Grèce en Palestine. Champion
(«Bibliothèque de l'Ecole des Hautes Etudes - Sciences Historiques et Philologiques, 250»), Paris, 1927,
in-8, couv. lég. tachée et défr., intérieur impeccable. E.O. Ex. non coupé             260,00 €

534. [PYTHAGORE / HIPPOCRATE] - GALIMARD, Pierre, Hippocrate et la tradition pythagoricienne.
Jouve & Cie., Paris, 1939, in-8, br. E.O. Bon ex.              100,00 €

535. QUINE, W.V.O., Le Mot et la chose. Trad. fr. par J. DOPP et P. Gochet. Av.-propos de P. GOCHET.
Flammarion (« Nouvelle Bibliothèque Scientifique »), Paris, 1977, in-8, br., 395 p. Bel ex.              100,00 €

536. RAHNER, Karl, Ecrits théologiques, t. IX.  Trad. fr. de R. Givord et H. Bourboulon. D.D.B («Textes et
Etudes Théologiques»), Paris, 1968, in-8, br. Bon ex.                      80,00 €

537. RAHNER, Karl, Ecrits théologiques. T. III. Trad. fr. par B. Fraigneau-Julien et G. Daoust. D.D.B.
(«Textes et Etudes Théologiques»), Paris, 1963, in-8, br. Ex. non coupé             100,00 €

538. RAHNER, Karl, Ecrits théologiques. T. V. Trad. par R. Givord. D.D.B. («Textes et Etudes
Théologiques»), Paris, 1966, in-8, br. Ex. non coupé                100,00 €

539. RAHNER, Karl, Vivre et croire aujourd'hui. D.D.B. («Méditations Théologiques»), Paris, 1967, in-8, br. 40,00 €
540. RAHNER, Karl, Le Courage d'être prêtre. Trad. de l'allemand par H. Rochais. D.D.B. («Christus», n° 31),

Paris, 1971, in-8, br., jaq. Bel ex.               60,00 €
541. [RAPHAEL] - FOCILLON, Henri, Raphaël. Nilsson («Maîtres Anciens et Modernes»), Paris, 1920, pet.

in-8, rel. ép., couv. cons., 24 planches E.O. Envoi de l'Auteur. Bel ex.             100,00 €
542. RELIGIONS - CUISINIER, Jeanne , La Danse sacrée en Indochine et en Indonésie. P.U.F. («Mythes et

Religions»), Paris, 1951, in-12, br.               65,00 €
543. RELIGIONS - FRAZER, James George , Tabou et les périls de l'âme. Trad. fr. par H. Peyre. Geuthner,

Paris, 1927, gr. in-8, br., XI - 446 p. Bon ex.             100,00 €
544. RELIGIONS - FRAZER, James George , Adonis. Etude de religions orientales comparées. («Le Cycle du

rameau d'Or»). Trad. fr. par Lady Frazer. Geuthner («Annales du Musée Guimet»), P., 1934, gr. in-8, br.   100,00 €
545. RELIGIONS - HARVA, U., Les Représentations religieuses des peuples altaïques. Trad. de l'allemand par

J.-L. Perret. N.R.F. («L'Espèce Humaine, 15»), Paris, 1959, fort vol. in-8, br., couv. ill., 438 p., illustr. I.T.
et H.T. E.O. de cette trad. Bon ex. non coupé               160,00 €

546. RELIGIONS - KARST, Joseph, Mythologie arméno-caucasienne et hétito-asianique. Répertoire des
antiques religions païennes de l'Asie Antérieure Septentrionale comparées avec le Panthéon chamito-
sémitique, pélasgo-égéen et hespéro-atlantique.  Heitz, Strasbourg - Zürich, 1948, fort vol. gr. in-8, br., XII
- 400 p. E.O. Bon ex. non coupé                                                                                         180,00 €

547. RELIGIONS - Lumière et Cosmos. Courants occultes de la philosophie de la nature. A. Michel («Cahiers
de l'Hermétisme»), Paris, 1981, in-8, br. Textes d'A. FAIVRE, P. HADOT, F. TRISTAN, E. WEBER, S.
MATTON, N. SED, G. JAVARI, J.-F. MAILLARD. Traduction de textes de M. FICIN, R. FLUDD, F. Chr.
OETINGER et G. Fr. RÖSLER. E.O. Bel ex.                                                                        100,00 €

548. RELIGIONS - Les Songes et leur interprétation. Egypte ancienne - Babylone - Hitites - Canaan - Israël -
Islam - Peuples altaïques - Persans - Kurdes - Inde - Cambodge - Chine – Japon. Seuil («Sources
Orientales, II»), Paris, 1959, in-8, br. [Textes de A.-M. Esnoul, M. Korkri, E. Meyerovitch, J.-P. Roux, T.
Fahd, S. Sauneron …] E.O. Bon ex. non coupé                             120,00 €

549. RELIGIONS - PAULSON, I., A. HULTKRANTZ et K. JETTMAR, Les Religions arctiques et
finnoises. Sibériens - Finnois - Lapons - Esquimaux. Trad. de l'allemand par L. Jospin. Payot, Paris, 1965,
in-8, br., 399 p. Bon ex. non coupé             100,00 €

550. RELIGIONS - SCHEBASTA, Paul et Paul RADIN, Les Pygmées. [Par P.S]. Traduit de l'allemand par F.
Berge. 16 reproductions, 5 cartes. Suivi de La Religion primitive. Sa nature et son origine [par P.R.]  trad.
de l'anglais par A. Metraux.  24 planches photographies. N.R.F., Paris, 1940-1, 2 t. réunis en un seul fort
vol. in-8, rel. Bon ex.             120,00 €

551. [REMBRANDT] - MOURGUES, Raoul, Rembrandt Kabbaliste. Le manuscrit de Rembrandt.  La
Boconnière, Neuchâtel, 1948, pet. in-8, br. Postface de Josué Jéhouda                 75,00 €
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552. REVUE DES ARTS ASIATIQUES, t. V (1928) Annales du Musée Guimet, Paris, 1928. N° 1 : Textes de
A. von Le Coq [Peintures chinoises … de l'époque T'ang …], A. Foucher, G. Contenau, J. Lartigue, J.
Hackin … N° 2 : Textes de J. Hackin, J. Barthou, Ch. Vigner, J. Przyluski [La Légende de Krishna dans les
bas-reliefs d'Anghor-Vat)] … N° 3 : Textes de F. Herzfeld, P. Pelliot [Les fresques de Touen-houang …],
M. Lalou … N° 4 : Textes de P. Pelliot [Les fresques de Touen-houeng … (suite)], R. Pfister, A.K.
Coomaraswami [Notes sur la sculpture bouddhique] … Fort vol. in-4, rel., nombr. Fig. I.T. et planches. Bel
ex., très bien conservé              650,00 €

553. RICHARD, Jean-Pierre , Littérature et Sensation.  Préface de Georges POULET. Seuil («Pierre Vives»),
Paris, 1974, in-8, br. E.O. Bon ex. [STENDHAL, FLAUBERT, FROMENTIN, Edmond et Jules de
GONCOURT]             100,00 €

554. RICHARD, Jean-Pierre , Poésie et Profondeur.  Seuil («Les Pierre Vives»), Paris, 1955, in-8, br. E.O. Bon
ex. S.P. [NERVAL, BEAUDELAIRE, VERLAINE, RIMBAUD]             100,00 €

555. RICOEUR, Paul, La Métaphore vive.  Seuil («L'Ordre Philosophique»), Paris, 1975, in-8, br., 414 p. E.O.
Envoi de l'Auteur             140,00 €

556. RIMBAUD, Arthur, Œuvres. Texte revu et corrigé par H. de BOUILLANE DE LACOSTE. Hazan, Paris,
1945, pet. in-8, br., infime mq. au dos, intérieur impeccable, étui. Tiré à 1500 ex. num.                    130,00 €

557. RIMBAUD, Arthur, Poésies. Edition critique. Introduction et notes par H. de BOUILLANE de
LACOSTE. Mercure de France, Paris, 1948, pet. in-8, br., excellent papier, planches. Bon ex.           80,00 €

558. [RIMBAUD] - BRIET, Suzanne , Rimbaud notre prochain . Généalogie, carte, documents hors-texte.
Nouvelles Editions Latines, Paris, 1956, in-12, br. E.O. Envoi de l'Auteur.               60,00 €

559. [RIMBAUD] - CHARUET, Louis , Rimbaud notre frère. Rougerie, s.l., 1973, in-8, br. E.O. Tiré à cinq
cent cinquante ex. Un des 50 ex. sur alfa mousse Navarre, num. Envoi de l'Auteur               80,00 €

560. [RIMBAUD] - DELAHAYE, Ernest, Rimbaud. L'artiste et l'être moral. Messein, Paris, 1923, pet.    in-8,
br., qqs. rousseurs margin., portrait d'A.R. en front., 3 poèmes en fac-similé. E.O. Bon ex. non coupé 120,00 €

561. [RIMBAUD] - GIUSTO, Jean-Pierre , Rimbaud créateur. Thèse présentée à l'Université de Paris IV le 24
juin 1977. Lille, 1980, fort vol. gr. in-8, br., 804 p.             100,00 €

562. [RIMBAUD] - GODCHOT, Colonel, Arthur Rimbaud ne varietur. T.I : 1854-1871. T. II : 1871-1873.
Chez l'Auteur, Nice. 1936-1937, 2 vol. in-12, br. Tiré à mille ex. (t. I) et à cinq cents (t. II). E.O. Bon ex.
num .                 300,00 €

563. [RIMBAUD] - RIVIERE, Jacques, Rimbaud. Editions Kra, Paris, 1930, in-12, br., 234 p. E.O. Bel ex.
num. sur vélin blanc.             160,00 €

564. [RIMBAUD] - RUCHON, François , Rimbaud. Documents iconographiques. Cailler, Vésenez, 1946, pet.
in-8, br. E.O Ex. non coupé             200,00 €

565. [RIMBAUD] - VAILLANT, Jean-Paul, Rimbaud tel qu’il fut d’après des faits inconnus et avec des lettres
inédites. Le Rouge et le Noir, Paris, 1930, in-12, br. E.O. Tir. lim. Bel ex. num. sur alfa, non coupé. Envoi
de l’Auteur [J.-P. Vaillant était le directeur-fondateur de la revue littéraire La Grive, à Mézières]     100,00 €

566. RIO, Manuel, La Liberté. Choix - Amour - Création. Etude philosophique selon les expériences de l'esprit
occidental. Trad. fr. de Chantal Schoenlaus. Alsatia, Paris, 1961, fort vol. in-8, br., excellent papier, 610 p.
E.O. de cette trad.  [… L'homme et la nécessité cosmique - L'homme et la nécessité psychique - L'homme et
la nécessité éthique - L'homme et la nécessité sociale …]             100,00 €

567. ROGER, Jacques, Les Sciences de la vie dans la pensée française du XVIIIe siècle. La génération des
animaux de Descartes à l'Encyclopédie . Colin, Paris, 1963, très fort vol. gr. in-8, br., 842 p., qqs. marques
au crayon, dont 2-3 au crayon rouge. On joint le compte rendu de l'ouvrage signé par Jean EHRARD dans
les Annales (n°5, sept.-oct. 1964). E.O.             260,00 €

568. ROME - BOISSIER, Gaston, La Religion romaine d'Auguste aux Antonins. T. I et II (complet). Hachette,
Paris, s.d., 2 t. réunis en 1 seul fort vol. relié pl. toile, XIV - 404 - 415 p. Bon ex.             180,00 €

569. ROME - CARCOPINO, Jérôme , La Louve du Capitole. Les Belles Lettres, Paris, 1925, in-8, br.,
planches. E.O. Bon ex. non coupé               60,00 €

570. ROSE-CROIX - BULWER-LYTTON, Edward, Sir, Zanoni. Traduit de l'Anglais avec un Avertissement
par Gustave-Lambert BRAHY. Avec un commentaire de Stanislas de GUAITA. Illustrations de N.
RAGENOFF. Ed. de la Revue «Demain», Bruxelles, s.d., fort vol. pet. in-8, br., XII - 552 p. Tiré à mille ex.
Bon ex.                    250,00 €

571. ROSE-CROIX - HEINDEL, Max, Cosmogonie des Rose-Croix ou philosophie mystique chrétienne. Trad.
de l'anglais par A. Baer. Leymarie, Paris, 1954, in-8, br., front., nombr. fig. I.T. Bel ex.               60,00 €
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572. ROSENZWEIG, Franz, L'Etoile de la Rédemption. Trad. de l'allemand par A. Derczanski et J.-L.
Schlegel. Notes de J.-L. Schlegel. Seuil («Esprit»), Paris, 1982, fort vol. in-8, br., couv. illustr., 526 p. E.O.
de cette trad.               70,00 €

573. [ROSENZWEIG] - MOSES, Stéphane , La Philosophie de Franz Rosenzweig . Préface d'Emmanuel
LEVINAS. Seuil («Esprit»), Paris, 1982, in-8, br., couv. illustr. E.O. Bon ex.               70,00 €

574. ROUGEMONT, Denis de , Penser avec les mains. A. Michel, Paris, 1936, in-12, br.                         60,00 €
575. ROUGIER, Louis , Du Paradis à l'Utopie. Copernic («Théoriques»), Paris, 1979, in-8, rel. toile éd. E.O.

Tiré à 350 ex. num. sur ingres. Bel ex. à l'état de neuf             260,00 €
576. [ROUSSEAU]. - GUEHENNO, Jean, Jean-Jacques. En marge des «Confessions». Roman et vérité. Nlle.

édition. N.R.F., Paris, 1962, 2 vol. in-8, br., 431- 300 p. Ex. S.P. Envoi de l'Auteur à André Maurois   120,00 €
577.  [ROUSSEAU] - STAROBINSKI, Jean, Jean-Jacques Rousseau. La transparence et l'obstacle . Thèse

présentée à la Faculté des Lettres de l'Université de Genève pour obtenir le grade de docteur ès Lettres.
Plon, Paris, 1957, in-8, br., dos rép., II - 340 p. E.O.             140,00 €

578. RUSSELL, Bertrand, Histoire de la philosophie occidentale en relation avec les événements politiques et
sociaux de l'Antiquité jusqu'à nos jours. Trad. par H. Kern. N.R.F. («Bibliothèque des Idées»), Paris, 1953,
fort vol. in-8, br., 911 p. Bon ex.             180,00 €

579. [RUSSELL] - DEVAUX, Philippe , Bertrand Russell ou la paix dans la vérité. Seghers, Paris, 1967, in-12,
br., illustr. E.O.               60,00 €

580. RUSSIE - AFANASSIEFF, N., N. KOULOMZINE, J. MEYENDORFF et A. SCHMEMANN, La
Primauté de Pierre dans l'Eglise Orthodoxe. Delachaux & Niestlé ("Bibliothèque Orthodoxe"), Neuchâtel,
1960, in-8, br., couv. illustr. E.O.                90,00 €

581. RUSSIE - ANIKINE, Andreï, Les Penseurs russes. Les idées économiques et sociales de la Russie des
XVIIIe  et XIXe siècle. Trad. du russe par Alexandra Gaillard. Editions du Progrès, Moscou, 1988, in-8, cart.
éd. Bon ex.               70,00 €

582. RUSSIE - GRATIEUX, A., A.S. Khomiakov (1804-1860) et le mouvement slavophile . T. I : Les hommes.
T. II : Les doctrines. Cerf («Unam Sanctam», 5-6), Paris, 1939, 2 vol. in-8, br., excellent papier. E.O. Bon
ex.                                    160,00 €

583. RUSSIE - HERBIGNY, Monseigneur d', Un Newman russe. Vladimir Soloviev (1853-1900).  2ème  éd.
Beauchesne et Fils («Publications de la Bibliothèque Slave de Paris»), Paris, 1944, in-12, br., portrait en
front., XVI - 336 p. Bon ex.               70,00 €

584. RUSSIE - LADOMERSKY, Nicolas , Une histoire orthodoxe du dogme de la rédemption. Etude sur
l'exposé du russe J. Orfanitsky.  Gabalda et Cie., Paris, 1937, in-8, br., pet. mq. au dos, sinon bon ex. non
coupé. E.O.                                                                        70,00 €

585. RUSSIE - LOSSKI, N.O., Histoire de la philosophie russe des origines à 1950. Trad. revue par V. Losski.
Payot, Paris, 1954, in-8, br., 431 p., 1ère  éd. de cette trad.             150,00 €

586. RUSSIE - MÜCKERMANN, F.,  Soloviev messager de la Russie à l'Occident. Trad. de l'allemand par J.-
P. Brisson. Julliard («Les Témoins de l'Esprit»), Paris, 1951, in-12, br. Bon ex. non coupé               60,00 €

587. RUSSIE - SAMARINE, G., Préface aux œuvres théologiques de A.S. Khomiakov. Introduction, traduction
et notes par A. GRATIEUX. Cerf («Unam Sanctam», 7), Paris, 1939, in-8, br., 95 p. Bon ex              70,00 €

588. RUSSIE - SANINE, Kyra, Saltykov-Chtchédrine. Sa vie et ses œuvres. Thèse pour le Doctorat ès Lettres
présentée à la Faculté des Lettres de l'Université de Paris. Institut d'Etudes Slaves, Paris, gr. in-8, br.,
portrait en front., excellent papier. E.O. Bel ex. non coupé             160,00 €

589. RUSSIE - TCHAADAEV, Pierre , Lettres philosophiques présentées par F. Rouleau. Librairie des Cinq
Continents, Paris, 1970, in-8, br.               80,00 €

590. RUYER, Raymond, Eloge de la société de consommation. Calmann-Levy («Liberté de l'Esprit»), Paris,
1969, in-8, br. Bon ex. S.P.               60,00 €

591. RUYER, Raymond, Néo-finalisme. P.U.F., Paris, 1952, in-8, br. E.O. Bon ex. non coupé               120,00 €
592. RUYER, Raymond, La Conscience et le Corps.  Alcan («Nouvelle Encyclopédie Philosophique»), Paris,

1937, in-12, br., fig. I.T. E.O. Bon ex.               70,00 €
593. RUYER, Raymond, Paradoxes de la conscience et limites de l'automatisme. A. Michel, Paris, 1966, in-8,

br., fig. I.T. E.O. Bon ex.             100,00 €
594. RUYER, Raymond, Eléments de psycho-biologie. P.U.F., Paris, 1946, in-8, br., papier jauni, fig. I.T. E.O.

Ex. non coupé                       130,00 €
595. RUYER, Raymond, Le Monde des valeurs. Etudes systématiques.  Aubier («Philosophie de l'esprit»),

Paris, 1948, in-12, br. E.O. Bon ex.               60,00 €
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596. [SADE] - BROCHIER, Jean-Jacques, Le Marquis de Sade et la conquête de l'unique. Couverture de
MAN RAY. Losfeld, Paris, 1966, in-8, br., couv. illustr. E.O. Bel ex non coupé               90,00 €

597. [SADE] - FAURE, Pierre , Sade utopiste. Sexualité, pouvoir et Etat dans le roman «Aline et Valcour».
Préf. de J. de Soto. P.U.F. («Travaux et Recherches de la Faculté de Droit et de Sciences Economiques -
Série «Sciences Politiques», 12), Paris, 1967, in-8, br. E.O.               80,00 €

598. [SAINT ANSELME] - ROSA, R.P.,  Saint Anselme de Cantorbéry. La vie et l'âme du saint. Trad. fr.
D.D.B. & Cie. / Bruges, Lethielleux  / Paris, Abbaye de Maredsous, 1929, in-12, br., 342 p. Bon ex. non
coupé                  90,00 €

599. [SAINT ATHANASE] - ROLDANUS, J.,  Le Christ et l'Homme dans la théologie d'Athanase
d'Alexandrie. Etude de la conjonction de sa conception de l'homme avec sa christologie. Thèse pour le
doctorat présentée devant la Rijksuniversiteit d'Utrecht le 12 sept. 1968. Brill, Leiden, 1968, in-8, br. E.O.
Bel ex.             160,00 €

600. [SAINT AUGUSTIN] - COMBES, Gustave , La Doctrine politique de saint Augustin .  Thèse pour le
Doctorat ès lettres présentée à la Faculté de lettres de l'Université de Bordeaux. Plon, Paris, 1927, fort vol.
gr. in-8, br.,  VIII - 482 p. E.O. Bon ex.             150,00 €

601. [SAINT AUGUSTIN] - GILSON, Etienne, Introduction à l’étude de saint Augustin . 2ème édition revue et
augmentée. Vrin, Paris, 1943, in-8, br., couv. un peu défr., sinon bon ex. en bonne partie non coupé Envoi
de l’Auteur              100, 00 €

602. [SAINT-AUGUSTIN] - MANDOUZE, André , Saint Augustin. L'aventure de la raison et de la grâce.
Editions Augustiniennes, Paris, 1968, fort vol., gr. in-8, br., 797 p. E.O. Bel ex .             230,00 €

603. [SAINT AUGUSTIN] - SVOBODA, K., L'Esthétique de Saint Augustin et ses sources. Opera Facultatis
Philosophicae Universitatis Masarykianae Brunensis, Brno, 1933, gr. in-8, br., couv. lég. décol., intérieur
impeccable. E.O.                             100,00 €

604. [SAINT BENOIT] - PHILIPPE, M.-D.,  Analyse théologique de règle de saint Benoît. La Colombe, Paris,
1961, pet. in-8, br. E.O. Bon ex.                   65,00 €

605. [SAINT BONAVENTURE] - L'Aiguillon d'amour. (Stimulus Amoris). Traité d'ascétisme longtemps
attribué à saint Bonaventure, composé par le Fr[-ère] JACQUES de Milan. Traduit en français par le P.
UBALD d'Alençon. 2ème  éd. Librairie Saint-François, Paris, 1921, in-12, br. Bon ex. non coupé        60,00 €

606. [SAINT-BONAVENTURE] - BONNEFOY, J.-Fr., Le Saint-Esprit et ses dons selon Saint Bonaventure.
Vrin, Paris, 1929, gr. in-8, br., pet. mq. couv. E.O. Bon ex.             100,00 €

607. [SAINT-BONAVENTURE] - PALHORIES, G., Saint Bonaventure. 2ème  éd. Bloud et Cie., Paris, 1913,
in-12, br., 378 p.                 60,00 €

608. [SAINT CLEMENT] - SANDERS, Louis , L'Hellénisme de saint Clément de Rome et le paulinisme.
Universitas Catholica Lovaniensis («Studia Hellenistica, 2»), Louvain, 1943, in-8, br., cachets. E.O Envoi
de l'Auteur             120,00 €

609. [SAINT-IRENEE] - HOUSSIAU, Albert, La Christologie de saint Irénée.  Publ. Univ. de Louvain et Ed.
Duculot, Gembloux, 1955, gr. in-8, br., cachet. E.O. Bel ex. non coupé             140,00 €

610. [SAINT JEAN CHRYSOSTOME] - RANCILLAC, Ph., L'Eglise, manifestation de l'Esprit chez saint
Jean Chrysostome. Préf. d' André Scrima. Dar Al-Kalima, Beyrouth, 1970, in-8, br. E.O. Bon ex.     70,00 €

611. SAINT-SIMON, Claude-Henri de , Œuvres. T. I Lettres d'un habitant de Genève à ses contemporains -
Vie de Saint-Simon par lui-même - Introduction à la philosophie du XIXe siècle - Correspondance avec M.
de Redern - De la réorganisation de la société européenne - L'industrie. T. II L'Industrie  (suite) - Naissance
du christianisme - Le parti national ou industriel comparé au parti anti-national - Sur la guerre des abeilles
et des frelons - L'Organisateur. T. III : Du système industriel - Nouveau christianisme. T. IV : Catéchisme
des industriels T. V : Catéchisme des industriels (suite) - Quelques opinions philosophiques à l'usage du
XIX-e siècle. - De l'organisation sociale - De la psychologie sociale - Mémoire sur la science de l'homme -
Travail sur la gravitation universelle. T. VI : Introduction aux travaux scientifiques du XIXe siècle - Lettres
au bureau des longitudes - Projet d'Encyclopédie - Les Communes - Lettre à MM. les ouvriers - Du système
industirel - Des Bourbons et des Stuarts. Anthropos, Paris, 1966, 6 vol. in-8, rel. toile éd. [V - 248 - 223),
(234 - 242), (XIX - 240 - 261 - 192), (XXXVI - 203 - XXX - 207) - (258 - 313)) - (527 p.). Réimpression
des œuvres de Saint-Simon éditées par E. DENTU en 1868, 1869, 1875, 1876. Seule édition complète des
écrits de S.-S., avec quelques inédits. Bel ex. à l'état de neuf          1 250,00 €

612. [SAINT THOMAS d’AQUIN]] - DUMMERMUTH, P.F.A.M., S. Thomas et doctrina praemonitonis
physicae seu Responsio ad R.P. Schneeman S.J. aliosque doctrinae scholae thomisticae impugnatores.
L'Année Dominicaine, Paris, 1886, fort vol. gr. in-8, rel., ép., nombr. marques au stylo, 759 p. E.O.130,00 €
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613. [SAINT THOMAS d’AQUIN] - VAN HOVE, Aloïs , La Doctrine du miracle chez saint Thomas et son
accord avec les principes de la recherche scientifique. de Meester/Wetteren, Beyaert/Bruges et
Gabalda/Paris, 1927, gr. in-8, br., dos renforcé, XXXV - 391 p. E.O. Bon ex. en partie non coupé    120,00 €

614. SALMON, André , Le Drapeau noir. La Cité des Livres («L'Alphabet des Lettres»), Paris, 1927, in-12, br.
E.O. Un des 25 ex. sur madagascar. Bon ex. non coupé               75,00 €

615. [SARTRE] - LAING, R.D. et D.G. COOPER,  Raison et Violence. Dix ans de la philosophie de Sartre
(1950-1960). Avant-propos de Jean-Paul SARTRE. Trad. de l'anglais par Jean-Paul Cottereau. Payot, Paris,
1972, in-12, br.               60,00 €

616. SAUZIN, Louis , Rühle von Lilienstein et son apologie de la guerre. Thèse complémentaire pour le
Doctorat ès-Lettres. Les Presses Modernes, Paris, 1936, in-8, br. [Avec le texte allemand de l'Apologie des
Krieges] E.O. Ex non coupé             160,00 €

617. SAYN-WITTGENSTEIN-BERLEBOURG, Emile de , Souvenirs et Correspondance. T. I : 1841-1862. T. II :
1863-1878. Calmann Lévy, P., 1888, 2 vol. in-8, rel. ép. lég. frott., coiffes sup. abîmées, sinon bon ex.   260,00 €

618. SCHELER, Max, Mort et survie  suivi de Le Phénomène du tragique. Trad. et préf. par M. Dupuy. Aubier
("Philosophie de l'Esprit"), Paris, 1952, in-12, br. E.O. de trad. Bel ex. non coupé                 60,00 €

619. SCHILLING, Kurt, Histoire des idées sociales. Individu - Communauté - Société . Trad. de l'allemand par
L. Piau. Payot, Paris, 1962, in-8, br., 333 p. 1ère  éd. de cette trad. Bel ex.               90,00 €

620. SCHINGS, Hans-Jürgen, Melancholie und Aufklärung. Melancholiker und ihre Kritiker in
Erfahrungsseelenkunde und Literatur des 18. Jahrhunderts. Metzlersche Verlagbuchhandlung, Stuttgart,
1977, in-8, rel. pl. toile éd., X - 476 p. Bon ex.             160,00 €

621. SCHMITT, Carl, La Notion de politique. Théorie du partisan. Préface de Julien FREUND. Trad. fr. par
M.-L. Steinhauser. Calmann-Lévy («Liberté de l'Esprit»), Paris, 1972, in-8, br., 331 p. E.O. de cette trad.
Bon ex.. S.P.             120,00 €

622. SCHOPENHAUER, Arthur, Parerga et paralipomena. Sur la religion. 1ère  trad. fr. avec préface et notes
par Auguste DIETRICH,. Alcan, Paris, 1906, in-12, rel. Bon ex.             130,00 €

623. [SCHOPENHAUER] - BOSSERT, A., Schopenhauer et ses disciples d'après ses conversations et sa
correspondance. Hachette, Paris, 1920, in-8, br., 255 p. [Wieland, Goethe, Frauenstaedt, Karl Baehr,
Foucher de Careil, Challemel-Lacour …] E.O. Bon ex.             100,00 €

624. SCHUHL, P.-M., Le Merveilleux, la pensée et l'action. Flammarion («Bibliothèque de Philosophie
Scientifique»), Paris, 1952, pet. in-8, br. E.O. Envoi de l'Auteur. Bon ex.             100,00 €

625. SCHWAB, Raymond, La Renaissance orientale . [La découverte du sanscrit - Grandes figures
d'orientalistes - Philosophies de l'histoire et de religions … L'hypothèse aryenne …] Préface de Louis
RENOU. Payot, Paris, 1950, fort vol. in-8, br., 526 p. E.O. Excellent ex. non coupé             200,00 €

626. SEILLIERE, Ernest, Le Néoromantisme en Allemagne, III : De la Déesse Nature à la Déesse Vie
(Naturalisme et vitalisme mystiques). Alcan, Paris, 1931, pet. in-8, rel.., 408 p., ex-libris. E.O. (BAEUMLER,
BACHOFFEN, NIETZSCHE, KLAGES, Hans PRINZHORN, L. ZINGLER …]              140,00 €

627. [SENEQUE] - HERRMANN, Léon, Le Théâtre de Sénèque. Thèse présentée pour le Doctorat ès Lettres à
l'Université de Paris. Les Belles Lettres, Paris, 1924, in-8, rel. demi-toile, couv. cons., 585 p.           200,00 €

628. SHAPERE, Dudley, Reason and the Search for Knowledge. Investigation in the Philosophy of Science.
Reidel Publ. C°. («Boston Studies in the Philosophy of Science, 78»), Dordrecht  etc., 1984, rel. éd., jaq.,
XIV - 438 p. E.O. Bel ex.             180,00 €

629. SHAYEGAN, Daryush, Le Regard mutilé. Schizophrénie culturelle : pays traditionnels face à la
modernité . A. Michel («Sciences et Symboles»), Paris, 1989, in-8, br. E.O.  Envoi de l'Auteur         150,00 €

630. SHAYEGAN, Daryush, La relations de l'hindouisme et soufisme d'après le «Majma' al-Bahrayan» de
DÂRA SHOÛH. La Différence, Paris, 1979, in-8, br. E.O.             100,00 €

631. SHAYEGAN, Daryush, Henry Corbin. La topographie spirituelle de l'islam iranien. Ed. de la Différence,
Paris, 1990, in-8, br. E.O. Bon ex.               90,00 €

632. SIMMEL, Georg, Philosophie des Geldes. Vierte, unveränderte Auflage. Von Duncker & Humblot, Münich &
Leipzig, 1922, fort vol., in-8, rel. éd., qqs marques au crayon couleur (p. 3 -15), 585 p. Bon ex.             120,00 €

633. SIMMEL, Georg, Schopenhauer und Nietzsche. Ein Vortragszyklus. Zweite, unveränderte Auflage. Von
Dunker & Humblot, Münich & Leipzig, 1920, gr.in-8, rel. éd. Bon ex.             120,00 €

634. [SOCRATE] - FOUILLEE, Alfred, La Philosophie de Socrate . T. I et II (complet). Ladrange, Paris, 1874,
2 vol. in-8, rel. ép., XV - 432- 567 p. E.O. Bon ex.             300,00 €

635. SOROKIN, Pitirim, Fads & Foibles in Modern Sociology and Related Sciences. [ed] Mayflower & Vision
Press, Londres, 1958, in-8, rel. éd., jaq. lég. défr.,  357 p. [… The illusion of operationalism; Testomania; The fad
of intelligence tests; Quantophrenia; The grand cult of «Social Physics» and «Mental Mechanics» ...]     100,00 €
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636. SOURIAU, Etienne , Les différents modes d'existence. P.U.F., Paris, 1943, in-12, br. E.O. Ex. non coupé  70,00 €
637. SOURIAU, Miche l, Le Temps. Alcan, Paris, 1937, in-12, br., inf. mq. couv. , bon papier. E.O.         60,00 €
638. SPANN, Othmar, Tote und lebendige Wissenschaft, Kleines Lehrbuch der Volkswirthschaft in fünf

Abhandlungen. 4te Auflage. Gustav Fischer Verlag, Jéna, 1935, pet. in-8, br., couv. muette, 419 p. Ex. non
coupé             100,00 €

639. SPINOZA - Ethique. Traduction nouvelle de Charles APUHN. T. I  et II (complet). Garnier Frères, Paris,
1934, 2 vol., in-12, br. Bon ex. non coupé             100,00 €

640. [SPINOZA] - MISRAHI, Robert, Spinoza. Présentation, choix et traduction des textes, tableau synoptique,
bibliographie. Seghers, Paris, 1964, pet. in-8, br., couv. illustr., quelques planches. E.O.                        50,00 €

641. [SPINOZA] - STERIAN, M., Einführung in das Ideenreich Spinozas. Diana Verlag, Zürich, 1972, fort vol.
in-8, rel. éd., 472 p. E.O. Bon ex. (Commentaire de l'Ethique)                85,00 €

642. [SPINOZA] - LEVEQUE, Raphaël, Le Problème de la vérité dans la philosophie de Spinoza. Préface de
M. PRADINES. Istra («Publications de la Faculté des Lettres de l'Université de Strasbourg, Fasc. 17»),
Strasbourg, gr. in-8, br. E.O. Bon ex. en partie non coupé              120,00 €

643. [SPINOZA] - ZAC, Sylvain, Spinoza et l'interprétation de l'Ecriture. P.U.F., Paris, 1965, in-8, br. E.O.   75,00 €
644. SPRANGER, Eduard, Lebensformen. Geisteswissenschaftliche Psychologie und Ethik der

Persönalichkeit. Vierte unveränderte Auflage, Niemeyer, Halle, 1924, in-8, cart. éd. XV - 403 p.    125,00 €
645. STAPERT, Aurelia, L'Ange roman dans la pensée et dans l'art. Préface de Henry CORBIN. Berg

International, Paris, 1975, fort vol. gr. in-8, rel. éd., nombr. Fig. I.T. et planches. Tiré à deux mille ex. num.
E.O.                   120,00 €

646. STERN, Fritz, Kulturpessimismus als politische Gefahr. Eine Analyse nationaler Ideologie in
Deutschland. Préface de Ralf DAHRENDORF. A. Scherz, Bern etc., in-8, pl. toile éd., XIII - 420 p. [Paul
de Lagarde und eine nationale relgion  - Julius Langbehn und der wölkische Irrationalismus - Moeller van
den Bruck und das Dritte Reich - Vom Idealismus zum Nihilismus …]               70,00 €

647. STOÏCIENS - HANNOT, Emile , Essai sur la morale stoïcienne et ses conséquences au point de vue de la
civilisation.Thèse. Mayolez, Bruxelles, 1880, in-8, rel. ép.             100,00 €

648. STOÏCIENS - VAN STRAATEN, Modestus  , Panétius, sa vie, ses écrits et sa doctrine avec une édition
des fragments. Amsterdam, 1946, in-8, br., XV - 399 p. E.O. Bon ex.             200,00 €

649. SUARES, André , Variables. Emile Paul Frères, Paris, 1929, in-8, br. Un des 1500 ex. num. vélin. E.O.
Bon ex.               70,00 €

650. SYRIE - CONTENAU, G., La Glyptique syro-hittite. Geuthner, Paris, 1922, in-8, rel., nombr. planches. Bel
ex.               100,00 €

651. TANTRISME - GOUDRIAAN, Teunis , Kasyapa's Book of  Wisdom. Thèse de doctorat soutenue à la
Rijksuniversiteit te Utrecht le 22 oct. 1965. Mouton & C°, London - The Hague - Paris, 1965, in-8, br.,
341 p.             200,00 €

652. TANTRISME - PADOUX, André , Recherches sur la symbolique et l'énergie de la parole dans certains
textes tantriques. De Boccard, Paris, 1963, gr. in-8, br. E.O. Bel ex.             200,00 €

653. TANTRISME - SAILLEY, Robert, Le Bouddhisme «tantrique» indo-tibétain ou «Véhicule de diamant» .
Présence, Sisteron, 1980, in-8, br. E.O. Bon ex.                           90,00 €

654. TARAN, Leonardo, Academica : Plato, Philip of Opus and the pseudo-platonic Epinomis. American
Philosophical Society, Philadelphie, 1975, gr. in-8, rel. pl. toile éd. E.O.  Bel ex.               260,00 €

655. TARDE, Gabriel, Les Lois de l'imitation. Etude sociologique. Alcan, Paris, 1921, in-8, rel., 428 p. Bon ex.
            140,00 €

656. TARDIEU, Jean, Jours pétrifiés. Poèmes. N.RF., Paris, 1948, in-12, br., papier jauni. E.O. Envoi de
l'Auteur                100,00 €

657. TAVARD, Georges, Les Anges. En collaboration avec A. Caquot et J. Michl. Trad. de l'allemand par M.
Lefèvre. Cerf («Histoire des Dogmes, t. II, fasc. 2b»), 1971, in-8, br.               65,00 €

658. TCHAKHOTINE, Serge , Le Viol des foules par la propagande politique.  Nlle. éd. rev. et augm. N.R.F.
(«Problèmes et Documents»), Paris, 1967, fort vol. in-8, br.             120,00 €

659. TEDESCHI, Paul, Paradoxe de la pensée anglaise au XVIIIè siècle. L'ambiguïté du sens commun. Thèse
pour le Doctorat ès Lettres prés. à  l'Univ. de Paris, Nizet, Paris, 1961, in-8, br., 392 p. [LOCKE,
BERKELEY, HUME, REID]. Bel ex. non coupé             160,00 €

660. [TEILHARD] - TRESMONTANT, Claude , Introduction à la pensée de Teilhard de Chardin. Seuil,
Paris, 1963, pet. in-8, br. Bon ex.                                                           65,00 €

661. [THEODORET] - CANIVET, Pierre , Histoire d'une entreprise apologétique au Ve siècle . Bloud & Gay,
Paris, 1957, gr. in-8, br., cachets. E.O. Ex. non coupé              140,00 €
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662. THEUNISSEN, Michael, Der Andere. Studien zur Sozialontologie der Gegenwart. Zweite, um eine
Vorrede vermehrte Auflage. Walter de Gruyter, Berlin / New York, 1977, fort vol. in-8, rel. Éd., XXIII -
538 p. Ex-libris. Bel ex. [Excellent exposé critique de la doctrine de l'intersubjectivité chez HUSSERL,
HEIDEGGER, SARTRE, BUBER, ROSENSTOCK-HUESSY, EBNER, GRISEBACH, SCHÜTZ,
LÖVITH, BINSWANGER]              160,00 €

663. THEVENAZ, Pierre , De Husserl à Merleau-Ponty. Qu'est-ce que la phénoménologie ? Avec une
introduction de Jean BRUN. Baconnière, Neuchâtel, 1966, pet. in-8, br. E.O. Ex. en partie non coupé
[Etudes sur HUSSERL, HEIDEGGER, SARTRE et MERLEAU-PONTY]               75,00 €

664. THIERRY, Adrien, Diane de Poitiers. Avec 7 portraits hors-texte par CLOUET et deux fac-similés de
lettres autographes. La Palatine, Paris/Genève, 1955, in-4, rel. éd. Tiré à cinq cents ex. num.            100,00 €

665. THINES, Georges, Phénoménologie et science du comportement. Trad. de l'anglais par A. Lempereur.
Madraga, Bruxelles, 1977, in-8, br.               80,00 €

666. THOMAS, Louis-Vincent, Anthropologie de la mort. Payot  («Bibliothèque Scientifique»), Paris, 1975,
fort vol. in-8, br., 540 p. E.O. Bon ex.             130,00 €

667. THONNARD, F.-J.,  Précis de philosophie en harmonie avec les sciences modernes. Desclée & Cie.,
Paris, Tournai, Rome, 1950, très fort vol. pet. in--8, br., 1791 p.             120,00 €

668. TIBET - BACOT, Jacques, Grammaire du tibétain littéraire. T.I. et II. Librairie d'Amérique et d'Orient,
Paris, 1946-8, 2 vol. in-8, br. E.O.             100,00 €

669. TIBET - GOVINDA, Anagarika, Lama, Les Fondements de la mystique tibétaine d'après les
enseignements du grand Mantra OM MANI PADME HUM. Trad. sous la direction de l'Auteur par Ch.
Andrieu. Reproduction d'après la plastique tibétaine de LI GOTAMI. A. Michel, Paris, 1960, pet. in-8, br.
E.O. de cette trad. Bon ex. non coupé               90,00 €

670. TIBET - LALOU, Marcelle , Les Religions du Tibet. P.U.F. («Mythes et Religions»), Paris, 1957, in-12,
br.                           70,00 €

671. TOLSTOÏ, Léon, Abrégé de l'Evangile . Texte présenté, établi, traduit et confronté avec l'Edition synodale
et la Bible de Jérusalem par N. Weisbein. Klincksieck, Paris, 1969, in-8, br.             120,00 €

672. TOURNIAC, Jean, Melkitsedeq ou la tradition primordiale. A. Michel ("Bibliothèque de l'hermétisme"),
Paris, 1983, in-8, br., 328 p. [… M. et le judaïsme - M. dans l'Islam - M. dans le christianisme …] E.O. Bel
ex.             100,00 €

673. TOYNBEE, A.J., L'Histoire. Un essai d'interprétation. Trad. de l'anglais par E. Julia. N.R.F.
("Bibliothèque des Idées"), Paris, 1951, fort vol. in-8, 652 p.  E.O. de cette trad. Bon ex. non coupé100,00 €

674. TRAN-DUC-THAO, Phénoménologie et matérialisme dialectique. Ed. Minh-Tan, Paris, 1951, pet.   in-8,
br., pet. mq. P. de titre, 368 p. E.O.               90,00 €

675. TRESMONTANT, Claude , Etudes de métaphysique biblique. Gabalda & Cie., Paris, 1955, in-8, br. E.O. 
            100,00 €

676. TRESMONTANT, Claude , Essai sur la connaissance de Dieu. Cerf, Paris, 1959, in-8, br. E.O. Bon ex. 60,00 €
677. TRESMONTANT, Claude , Les Idées maîtresses de la métaphysique chrétienne.  Esquisse. Seuil, Paris,

1962, pet. in-8, br. E.O. Bel ex.               80,00 €
678. TRESMONTANT, Claude, Introduction à la théologie chrétienne. Seuil, Paris, 1974, fort vol. in-8, br.,

698 p. E.O. Bon ex.             160,00 €
679. TUCCI, Giuseppe , The Theory and Practice of the Mandala. With special reference to the modern

psychology of the subconscious. Transl. from the Italian by A.H. Brodrick. Rider & Company, London,
1961, in-8, rel. éd. jaq., 1ère  éd. de cette traduction               100,00 €

680. TURQUIE - BORATAV, Pertev Naili, Contes turcs. Dessins de Abidine DINO. Erasme, Paris, 1955, gr.
in-8, br., infime mq. au dos. Tirage limité. Ex. sur vélin alfa.               90,00 €

681. TYMIENIECKA, A.-T., Essence et Existence. Essai sur la philosophie de Nicolai Hartmann et Roman
Ingarden. Aubier («Philosophie de l'Esprit»), Paris, 1957, in-8, br. Bon ex.               80,00 €

682. UNAMUNO, Miguel de , Vérités arbitraires (Espagne contre Europe). Trad. de F. de Miomandre. Ed. du
Sagittaire (Kra), Paris, 1925, pet. in-8, br.               60,00 €

683. UNAMUNO, Miguel de , Brouillard. Trad. de l'espagnol par Noémi Larthe. Kra («Collection de la Revue
Européenne», 239), Paris, 1926, pet. in-8,  br., excellent papier, portrait en front. Bel ex. non coupé100,00 €

684. VALERY, Paul, Pièces sur l'Art. N.R.F. (Les"Essais, 10), Paris, 1934, in-12, br. E.O. Bel ex. num. sur alfa
Navarre.               160,00 €

685. VALERY, Paul, Rhumbs (Notes et autres). Le Divan, Paris, 1926, in-8, br., infime mq au dos. Un des 100
ex. num. sur vergé d'Arches réservés à Edouard Champion. E.O. Bel ex.             160,00 €
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686. VANCOURT, Raymond, La Philosophie et sa structure. Philosophie et phénoménologie. Paris, 1953, gr.
in-8, br. Ex. non coupé               60,00 €

687. VAUCHER, Georges, Le Langage affectif des jugements de valeur.  Alcan, Paris, 1925, in-8, br.     50,00 €
688. VEBLEN, Thorsten, Théorie de la classe de loisir. Trad. de l'anglais par L. Evrard. Précédé de «Avez-

vous lu Veblen ?» par Raymond ARON. N.R.F., Paris, 1970, in-8, br. Bon ex. S.P.             100,00 €
689. [VERLAINE] - COULON, Marcel, Verlaine, poète saturnien.  Avec des documents inédits. Frontispice.

Grasset, Paris, 1929, in-12, br. Un des 34 ex.  num. sur pur fil. E.O. Bel ex.             160,00 €
690. [VERLAINE] - DULLAERT, Maurice , L'Affaire Verlaine. Messein, Paris, 1930, gr. in-8, br., cachet.

E.O.                  60,00 €
691. [VIRGILE] - CARCOPINO, Jérôme , Virgile et les origines de l'Ostie . P.U.F. («Hier»), Paris, 1968, fort

vol. gr. in-8, br., couv. illustr., 701 p., planches. Bel ex.             200,00 €
692. von BALTHASAR, Hans Urs , La Gloire et la Croix. Les aspects esthétiques de la révélation. T. I :

Apparition. T. II 1 : Styles. D'Irénée à Dante. T. II 2 : Styles. De Jean de la Croix à Péguy. Trad. de
l'allemand par R. Givord, H. Bourboulon,. Aubier («Théologie» : 61, 74, 81), Paris, 1965-1968-1972, 3 vol.
in-8, br., 587 - 414 - 390 p. Bon ex.             260,00 €

693. von BALTHASAR, Hans Urs , Le Chrétien Bernanos. Trad. de l'allemand par Maurice de Gandillac. Seuil,
Paris, 1956, fort vol. in-8, br., 573 p. E.O. de cette trad.                     90,00 €

694. WAHL, Jean, Poésie, pensée, perception. Calmann-Lévy, Paris, 1948, pet. in-8, br. E.O. Bon ex.  100,00 €
695. WARBURTON, William, Essai sur les hiéroglyphes des Egyptiens. Précédé de Scribble (pouvoir/écrire) par

Jacques DERRIDA et de Transfigurations par Patrick TORT. Trad. de l'anglais par L. DES MALPEINES.
Aubier-Flammarion («Palimseste»), Paris, 1978 (=1977, in-8, br., 411 p. E.O. Bon ex.              120,00 €

696. WAVRE, Rolin, L'Imagination du réel. L'invention et la découverte dans la science des nombres. La
Baconnière, Neuchâtel, 1948, in-8, br. E.O. Bon ex. non coupé               60,00 €

697. [WEIL] - KEMPFNER, Gaston, La Philosophie mystique de Simone Weil. La Colombe, Paris, 1960,
in-12, br. E.O. Bon ex. S.P. non coupé                           70,00 €

698. WESTPHALEN, Emilio Adolfo, Menace de poème-d'éclair-de rien. Trad. fr. de C. Fitte. Préface de
Bernard Noël. Eau-forte de Ramon ALEJANDRO. Ludd, Paris, 1988, in-8, br. Avec une gravure originale
de Ramon ALEJANDRO, signée. Un des 66 ex., num sur vélin d'Arches.  Bel ex. non coupé           250,00 €

699. WHITEHEAD, Alfred N.,  La Fonction de la raison et autres essais. Préface de Philippe DEVAUX.
Payot, Paris, 1969, in-8, br. Première éd. de cette trad. Bon ex. non coupé                        80,00 €

700. [WHITMAN] - CATEL, Jean, Walt Whitman. La naissance du poète. Rieder («Bibliothèque de littérature
comparée»), Paris, 1929, fort vol., gr. in-8, br., 483 p. E.O. Envoi de l'Auteur                      180,00 €

701. WHITTAKER, Edmund, Sir, L'Espace et l'Esprit. Trad. fr. par P. Pernot. Mame, Paris, 1952, in-12, br.,
couv. ill., 209 p. E.O. de cette trad.. Bon ex. non coupé               60,00 €

702. WRONSKI, Hoené, L'Oeuvre philosophique. Textes, commentaires et critiques par Francis WARRAIN.
Préf. du Professeur Z.L. Zaleski.  Véga, Paris, 1933, 1936, 1938, 3 vol. gr. in-8, rel. demi-basane., XXIV -
275 - 341 - 511 p.[, portrait en front., nombr. fig. I.T. et H.T. Très bel ex. [Le Messianisme - La Philosophie
- Développements métaphysiques - Méthodologie de la Philosophie Architectonique de l'Univers (Loi de
création ou canon philosophique - Applications de la loi de création - La loi de création comme autogénie
de la réalité - Prototype de l'Univers) - Encyclopédie développée d'après la loi de création]           1 500,00 €

703. [ZINZENDORF] - DEGHAYE, Pierre , La Doctrine ésotérique de Zinzendorf (1700-1760). Klincksieck,
Paris, 1969, fort vol. gr. in-8, br., 735 p. Ex. S.P.             100,00 €

704. [ZOLA] - LEPELLETIER, Edmond, Emile Zola. Sa vie - son œuvre. Avec un portrait en héliogravure
d'après Lieure et un autographe. Mercure de France, Paris, 1908, fort vol. in-8, br., couv. lég. défr. avec pet.
mq.,  492 p., excellent papier E.O. Ex. num. en partie non coupé                      160,00 €

705. ZOROASTRIENS - HARLEZ, C. de, Avesta . Livre sacré du zoroastrisme. Traduit du texte zend
accompagné de notices explicatives et précédé d’une Introduction à l’étude de l’Avesta et de la religion
mazdéenne. Seconde édition revue et complétée. Maisonneuve & Cie., Paris, 1881, fort vol. gr. in-8, rel.
moderne, CCXLVIII - 671 p. Bel ex. très bien conservé [M.]                               850,00 €

706. ZOROASTRIENS - MOLE, Marijan, La Légende de Zoroastre selon les textes pehlevis. Klincksieck
("Travaux de l'Institut d'Etudes Iraniennes de l'Université de Paris"), Paris, 1967, in-8, br., 323 p. E.O. Bon
ex.              140,00 €

707. ZWEIG, Stefan, Le combat avec le Démon. Kleist - Hölderlin - Nietzsche. Trad. par Alzir  Hella. Ed. du
Frêne, s.l., s.d., pet. in-8, br. Ex. non coupé                60,00 €


